

Část Patočkovy v provozu



V prosinci byla otevřena další část Patočkovy ulice ve směru z centra ke Strahovskému tunelu.
více na str. 2

Karel Franta vystavuje v Galerii Chodník



Obrázky malíře z Hanspaulky si je možné za výlohou Skleněného paláce prohlédnout až do konce ledna.
více na str. 7



Oslavy Vánoc zakončila Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby v podání Sboru Vox Pragmae a Orchestru Praha Simfonieta. Písecká brána doslova praskala ve švech.

Praha 6 bude investovat z úspor: do školství, parků i pořádku

Starost o dostatek míst ve školách a školkách, o opravy a udržování obecního majetku i péče o čisté a příjemné prostředí, to budou priority radnice Prahy 6 v letošním roce. Vyplývá to z rozpočtu, který v prosinci schválili zastupitelé.

Praha 6 jako jedna z mála pražských radnic stihla svůj rozpočet schválit před koncem roku. Městská část Prahy 6 počítá s příjmy 597,8 milionu korun a výdaji ve výši 924,5 milionu korun. Rozdíl ve výši bezmála 327 milionů pokryjí úspory z hospodaření z minulých let. „Hospodaříme se schodkem, který jsme schopni dokrývat. Praha 6 si v žádném případě nebude nikde půjčovat, máme vlastní finanční prostředky, které můžeme uplatnit,“ uvedla starostka Prahy 6 Marie Kousalíková.

Investice do školství

Schodek v rozpočtu je podle starostky důsledkem snahy vedení městské části pokračovat v realizaci plánovaných staveb, opravách obecních domů nebo nutnosti opravovat komunikace v rámci chodníkového programu. V oblasti školství chystá Praha 6 největší investice do mateřských školek. „Třicet pět

milionů korun je připraveno na stavbu nového objektu Mateřské školky Meziškolská, ke které by mělo dojít během léta. Půjde o první stavbu mateřské školy v Praze 6, která bude postavena kontejnerovým způsobem. Součástí stavby je i demolice původní budovy školky, která je v nevyhovujícím stavu,“ uvedl radní pro školství Ondřej Balatka.

V Mateřské škole Na Okraji a Volavkova se plánuje zateplení objektu, zahájí se přípravy na rekonstrukce v MŠ Čínská a Janákova, které povedou ke zvětšení kapacity školek. Na ZŠ Na Dlouhém lánu dojde k rekonstrukci sportoviště za 12 milionů korun. Radnice i nadále hodlá investovat do jazykových programů pro školáky, a to více než 11 milionů korun.

Pěkné ulice i parky

Ani v oblasti péče o vzhled obce a veřejnou zeleň by občané neměli zaznamenat změnu. „Jsme rádi, že se podařilo zachovat péči o veřejná prostranství a zeleň ve stejném rozsahu a kvalitě jako dosud,“ říká místostarosta pro oblast životního prostředí Jan
(pokračování na str. 3)

**VÝHODNÝ pronájem
skladových prostor
na Evropské.**

Více uvnitř listu.

Slovo starostky

Marie Kousalíkové pro Šestku

Zastupitelé Prahy 6 schválili rozpočet městské části na rok 2013. S jakými počítá příjmy a výdaje?

Počítá s příjmy 597,8 milionu korun a výdaji ve výši 924,5 milionu korun. Rozdíl ve výši skoro 327 milionů pokryjí především úspory hospodaření z minulých let. Většina prostředků půjde na běžné výdaje. **Velkou položku rozpočtu šesté městské části jako tradičně tvoří úklid ulic a péče o zeleň, kam ještě půjdou peníze?**

Jsem velmi ráda, že se nám daří udržovat šestou městskou část uklizenou a čistou. Myslím, že právě to je jedna z věcí, kterou naši občané vnímají velmi pozitivně, a proto chceme šestku nadále takto udržovat. Ve výdajích jde o částku převyšující 107 milionů. Dalších 17 milionů chceme investovat do oprav parků, například do parku Kotlářka – Hanspaulka nebo opravy vnitrobloků na sídlišti Petřiny. Zhruba 119 milionů zaplatíme za investice v oblasti oprav bytů. Další etapa rekonstrukce domů v ulicích Nad Kajetánkou a Patočkova vyjde na 55,5 milionu. Přibližně stejnou částku utratíme za rekonstrukci vytápění a elektroinstalací v domě na náměstí Svobody.

Myslíme také na školy. Proto bezmála 60 milionů poputuje v příštím roce na opravy a zateplení škol. Za 35 milionů korun chceme rekonstruovat mateřskou školu Meziškolská, na dalších téměř 12 milionů vyjde obnova sportoviště u Základní školy Na Dlouhém lánu. Hospodaříme se schodkem, ten schodek jsme schopni pokrývat a nemusíme si v žádném případě někde půjčovat, máme vlastní finanční prostředky, které jsme schopni uplatnit.

Na co pěkného se mohou lidé v tomto roce ze strany Prahy 6 těšit?

I letos chystáme řadu kulturních, sportovních a společenských akcí pro občany. Snažíme se zachovat hlavně ty tradiční a veřejností navštěvované akce jako je operní představení v Šárce, Čarodějnice na Ladronce, Dětský den, pokračovat bude série koncertů z Hvězdiček rostou hvězdy. Z těch sportovních akcí například venkovní cvičení pro seniory, podpory opět dočká soutěž o Pohár Prahy 6, pražská i dětská cyklistická padesátka.

Naším občanům bych v novém roce chtěla popřát zejména pevné zdraví, optimismus a radost, spoje nou i s tím, že žijeme v Praze 6.

Radnice varuje: Pozor na nabídky na odkoupení bytů

Na radnici Prahy 6 se obrací nájemníci, kteří se v poslední době stali terčem nabídek nejrůznějších realitních kanceláří nebo makléřů. Ve svých poštovních schránkách od nich dostávají nabídky na „financování privatizace bytu“ nebo na „odkup či výměnu bytu“.

„Nájemníci bytů, které městská část Praha 6 prodává v současné vlně privatizace, by si měli dávat pozor na to, s kým jednájí. Byty totiž mohou být velmi lákavým ‚zbožím‘ pro nejrůznější poradenské a zprostředkovatelské firmy. Nájemníkům nabízejí pomoc při jednání s radnicí nebo s financováním odkoupení bytu, ale může se za tím skrývat tvrdý byznys, který se nakonec může vymstít,“ řekl Štěpán Stupčuk, místostarosta MČ Praha 6.

Kupčení s byty? Odmítáme!

Městská část Praha 6 ale znovu důrazně opakuje: nebudeme byty prodávat třetí osobě a ten, kdo si byt nekoupí, může nadále zůstat v nájmu. Navíc cena stanovená znaleckým posudkem, za kterou mají nájemníci možnost byt koupit, je i s nabízenou slevou výrazně nižší než skutečná hodnota bytu. Není proto divu, že se k mnohdy často lukrativním nemovitostem snaží dostat i cizí firmy nebo

osoby. Různé firmy a osoby proto slibují lidem, kteří nemají na odkup bytu peníze nebo nemají čas celý proces zařizovat, že za ně vše vyřídí. Městská část Praha 6 znovu připomíná, že uzavřela dohody s několika bankovními ústavami, které slibují, že lidem poskytnou úvěr za výhodných podmínek.

Prodej bytů zajišťuje oficiálně pouze správcovská firma SNEO

Radnice zároveň upozorňuje, že až už je osloven kdokoliv a bude jim slibovat cokoli, Praha 6 si na jednání o prodeji a následně prodej samotný žádné prostředníky nenajímá. „Soukromí realitní makléři nebo kanceláře ani jiné subjekty nemají oprávnění prodeje bytového fondu zprostředkovávat. Občané by si proto měli dát velký pozor, aby nenaletěli možným podvodníkům,“ zdůraznil Stupčuk.

Veškeré informace k prodeji bytů oprávněným nájemcům najdou občané na internetových stránkách Prahy 6 http://www.praha6.cz/bytove_domy.html. Občané zde najdou informace například o tom, jak se určuje kupní cena a jak celý proces prodeje probíhá.

Další informace lze získat také u společnosti SNEO, a.s., info@sneo.cz, tel. 235 094 011, www.sneo.cz.

Další část Patočkovy ulice v provozu

Řidičům se po roce opět o něco zjednodušil průjezd Patočkovou ulicí, která je stále částečně uzavřena vzhledem ke stavbě tunelu Blanka.

Řidiči ve směru z centra už nemusí jezdit po provizorní silnici. V prosinci byla dokončena rekonstrukce vozovky od křižovatky se Sřešovickou.

„Společnost Eurovia dodržela termín výstavby. Otevření úseku pomůže větší plynulosti dopravního provozu v Praze 6,“ řekl místostarosta pro strategický rozvoj René Pekárek. Zmizet by tak měly dlouhé kolony automobilů, které se několik měsíců tvořily u sřešovické tramvajové vozovny. „Už koncem dubna roku 2013 je v plánu zprovoznění úseku směrem do centra a tramvaje se vrátí do své původní trasy,“ doplnil Pekárek. Ve směru do centra se totiž zatím stále jede po objížďce.

Termín duben 2013 jako dokončení dalších stavebních úprav a ulehčení dopravy potvrdil i oblastní ředitel spo-

lečnosti Eurovia, která je dodavatelem této části stavby. „Doufám, že budeme otevírat celou Patočkovu včetně tramvaje příští rok v dubnu,“ řekl Jan Tříška, ředitel oblasti Čechy střed společnosti Eurovia.



Prezidentské volby

Přímá volba prezidenta České republiky je vyhlášena na pátek a sobotu 11. ledna od 14 do 22 hod. a 12. ledna od 8 do 14 hod. Případné druhé kolo o dva týdny později na 25. a 26. ledna.

Úřad MČ Praha 6 zahájil roznášení hlasovacích lístků, které mají být občanům dodány do úterý 8. 1. Volební místnosti jsou na stejných místech jako u posledních voleb. Adresu volebních místností najdou voliči nalepenou na štítku na obálce, v níž dostali hlasovací lístky.

Starší a imobilní občané mohou požádat o to, aby k nim zástupci volební komise přišli domů, a to na telefonním čísle 220 189 757 nebo 220 189 755.

Volební lístky pro případné druhé kolo voleb, které se konají 14 dní po první volbě, se neroznášejí, ale distribuují ve volebních místnostech.

Voličské průkazy

- Slouží k možnosti volit mimo své trvalé bydliště.
- Vydávají se ve dvoraně ÚMČ pro občany městské části Praha 6 (Lysolaje, Suchdol atd. musí na svůj úřad)
- Vydávají se po předložení občanského průkazu a pouze pro každého voliče osobně, nemá-li plnou moc s ověřeným podpisem k vyzvednutí průkazu pro jiného.
- Na stejném místě si je mohou vyzvednout ti, kteří o něj požádali ve lhůtě písemně.

Výdej průkazů:

Pondělí + Středa	8.00–18.00
Úterý + Čtvrtek	8.00–15.00
Pátek	8.00–12.00

Poslední den lhůty vydání je ve středu 9. 1. 2013 do 16 hod.

Praha 6 bude investovat z úspor ...

(dokončení ze str. 1)

Záruba. V rámci běžných výdajů utratí městská část za úklid a péči o zeleň více než 107 milionů korun. Peníze v rozpočtu jsou vyčleněny také na financování sběrných dvorů nebo práci brigádníků sněhové pohotovosti. Proti loňsku se zvedl objem peněz věnovaný na granty do životního prostředí.

Radnice během roku počítá s další etapou rekonstrukce parku Hanspaulka – Kotlářka, zrekonstruovat by se měly tři vnitrobloky na sídlišti Petřiny, rekonstrukce se dočká hřiště v Dusíkové ulici, parčík v ulici Nad Komornickou nebo náměstíčko Pod Kaštany. Zahájí se projektové přípravy rekonstrukce parku A. Čermáka. V rámci chodníkového programu se počítá

s opravami ulic Na Čihadle, Rakovnická, Vokovice, Z. Wintra, Na Větrníku, a to i přesto, že ulice jsou majetkem hlavního města. „Tuto činnost provádíme za hlavní město Prahu proto, aby lidé mohli chodit po chodnících, které jsou opravené. Nečekáme, až se dostanou do plánu rozpočtu TSK,“ uvedla starostka Kousalíková.

Zhruba 119 milionů zaplatí Praha 6 za investice v oblasti oprav bytů. Další etapa rekonstrukce domů v ulicích Nad Kajetánkou a Patočkova vyjde na 55,5 milionu korun. Přibližně stejná částka se utratí za rekonstrukci vytápění a elektroinstalací v domě na náměstí Svobody. Začne se též s přípravou výstavby bytového domu s malometrážními byty v Rakovnické ulici.

V sociální oblasti radnice i nadále podporuje své příspěvkové organizace, kterými jsou domy s pečovatelskou službou a LDN. Nadále se počítá s financováním projektů podporujících aktivní stárnutí, provoz komunitních center, v rozpočtu jsou peníze určené na příspěvky na tíšňové volání i na zajištění lůžkové péče pro šestkové občany, nově Praha 6 přispívá hospiciům.

Méně peněz z města

Praha 6 se na poslední chvíli muse-la vypořádat se snížením dotace od hlavního města, která tvoří významnou součást příjmů městské části. Na dílčí změny v metodice rozdělování dotací doplatila městská část snížením o cca

17,5 milionu Kč. Další ránu rozpočtu zasadila novela zákona, podle kterého obce neobdrží od státu příspěvek na školství a Praha 6 tak přišla o dalších 12,7 milionů korun od magistrátu.

Opozice kritizuje schodek

Pro rozpočet hlasovalo 27 zastupitelů, proti 14 a jeden se zdržel. Opoziční zastupitelé shodně kritizovali rozdíl mezi příjmy a výdaji. Podle Ivana Maška z TOP 09 sestavený rozpočet odporuje rozpočtovému výhledu, který zastupitelé schválili vloni. Schválený schodek 327 milionů korun je pěti a půl násobkem proti původnímu výhledu, který měl být 59 milionů korun. Také podle zastupitele Hrdiny za Stranu zelených není vývoj rozpočtu úsporný. „Na pokles příjmů reagujeme zvýšením výdajů,“ kritizoval sestavený rozpočet. Podle komunisty Ivana Hružky není deficit v souladu s chováním řádného hospodáře.

Starostka Kousalíková se i přes neshlas opozice domnívá, že bez schodku by nebylo možné zahájit plánované investice. Podstatné podle ní je, že je městská část schopná akce financovat z naspořených peněz.

Zastupitelé současně schválili rozpočtový výhled do roku 2018. V průběhu následujících let by mělo dojít k postupnému snižování výdajů městské části, a tím i ke snížení deficitu v rozpočtu.



Výstavba nové MŠ Meziškolská za 35 milionů korun, která nahradí nevyhovující původní budovu, bude jednou z největších letošních investic do oblasti školství.

Praha 6 připravuje nové webové stránky

Na návštěvníky webových stránek www.praha6.cz čeká během ledna zbrusu nový design stránek.

Heslo nového webu je: Přehledně, stručně a hlavně jasně informovat o dění na šesté městské části i na úřadě. Lidé by při hledání konkrétních informací neměli bloudit mezi odkazy, ale jednoduchou cestou se dostat rychle tam, kam potřebují. Pozitivem bude tematické členění hned na úvodní stránce, rozdělení agendy úřadu a kompetencí radních, ke snadnější orientaci přispěje i zvětšení písma. Stránky budou do provozu uvedeny během ledna.

„To, že stránky potřebují změnu, jsme věděli a už delší dobu jsme hledali prostředky i cestu, jak je co nejdříve změnit. I proto jsme se snažili i ve spolupráci s občany formou ankety a testování web nově přizpůsobit tak, aby byl přehlednější a podstatné informace byly rychle k dispozici

včetně důležitých kontaktů,“ říká starostka Marie Kousalíková.

Podle tiskového mluvčího radnice Adama Halmoših radniční web navštíví měsíčně třicet tisíc návštěvníků. Lidé nejčastěji vyhledávají informace o umístění kontejnerů na odpad, o občanských průkazech, mezi vyhledávaná témata patří například parkovací zóny, granty, prodeje bytů.

Součástí stránek bude nový web Bezbariérová Šestka. Aplikace má napomoci hlavně lidem s tělesným postižením, ale i těm, kteří mají omezenou pohyblivost nebo rodičům s malými dětmi v kočárku a seniorům. „Stránky přehledně popisují hned více než stovku bezbariérových objektů na mapě šesté městské části, navigují, jak se do nich lidé mohou snáze dostat,“ popisuje mluvčí radnice Adam Halmoš. Vedle toho je k dispozici tištěná brožura „Šestka bez bariér“, která je na webu ke stažení ve formátu PDF.

The screenshot shows the homepage of the new website for Praha 6. At the top, there are navigation links: 'Jak do školy', 'Seniort web', 'Šestka', and 'Tady jsme doma'. Below that is a search bar and a 'hledat na webu' button. The main navigation bar includes 'ÚŘAD' and 'MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6'. Under 'ÚŘAD', there are links for 'Potřebuji vyřídit', 'Úřední hodiny', 'Úřední deska', 'Podatelna', 'Odbory', and 'Informování občanů'. Under 'MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6', there are links for 'K. mášternutí veřejnosti', 'Granty a dotace', 'Starostka', 'Volené orgány', and 'Kontakty'. A large banner image shows a public event with a large illuminated sphere. To the right of the banner is a 'UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY P6:' section with a list of notices: 'Online přenos z probíhajícího jednání zastupitelstva', 'Sběr listů z jirovců (křídlatci) napadajících klíněnkou jirovcovou', 'Informace ke sněhové pohotovosti', 'Uzávěrka komunikace Na Valech v termínech od 3.9.-31.10.2012', and 'Komplexní úklid komunikací podzim 2012'. Below the banner are several service categories: 'OSOBNÍ DOKLADY' (občanské průkazy, cestovní pasy), 'BYTY A NEBYTY' (prodej - privatizace, pronájem, deregulace nájemného, volné byty), 'ODPAD' (velkoobjemové kontejnery, sběrné dvory na Praze 6, popelnice), 'PARKOVÁNÍ' (parkovací zóny, parkoviště a pozemní garáže, odatavná parkoviště), and 'OVĚŘENÍ' (Matrika). On the right side, there are dates for events: '9.11. SOBOTA', '19.11. PONDĚLÍ', '22.11. PONDĚLÍ', and '28.12. PÁTEK'.

Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny KSČM

Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21; tel.: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: PhDr. Helena Briardová tel.: 723 607 243, Dagmar Gušlbauerová tel.: 607 972 173, JUDr. Ivan Hřůza tel.: 296 814 111.

Zastupitelské dny ČSSD

Zastupitelé ČSSD Miloš Balabán (předseda Klubu zastupitelů), Jana Barochová, Petr Dolínek, René Pekárek, Štěpán Stupčuk, Jan Šafr, Jakub Štědroň, Jaroslava Trnková jsou vám k dispozici 16. 1. 2013 od 16.00 hod. v 5. patře (místnost č. 512) budovy Úřadu městské části Praha 6, Čs. armády 23. Kromě tohoto dne po předchozí domluvě na tel.: 220 189 135, 220 189 162, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.: 220 510 887, e-mail: ovv.praha6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ

Informace o aktivitách zastupitelů zvolených za Stranu zelených najdete na www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: Mgr. Petra Kolínská (předsedkyně Klubu zastupitelů), petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022; Ing. Petr Hrdina, petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500; MUDr. Antonín Nechvátal (předseda Základní organizace SZ na Praze 6), anechvatal@email.cz, 774 077 650; Martin Skalský, mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.

Zastupitelské dny ODS

Se zastupiteli za Občanskou demokratickou stranu si můžete domluvit schůzku přes oblastního manažera Ondřeje Matěje Hruběše (tel.: 734 354 178, e-mail: info@odspraha6.cz), nebo je kontaktovat na webových stránkách www.odspraha6.cz.

Zastupitelské dny TOP 09

Kontakty na zastupitele zvolené za TOP 09 zatím zprostředkují: PhDr. Michal Tryml (předseda Klubu zastupitelů), tryml@praha.npu.cz, 604 236 934.

Informace o svozu vánočních stromků

Svoz stromků bude zajišťován průběžně do 28. 2. Prosíme občany, aby vánoční stromky odkládali vedle sběrných nádob na komunální odpad, aby nedocházelo ke snížení kapacity objemu nádob pro ostatní odpad.

Vánoční stromky nepatří na stanoviště tříděného odpadu ani na stanoviště nádob smíšeného komunálního odpadu umístěných v domech, popřípadě vnitroblocích, kde se provádí vynáška nádob přes prostory objektu. V tomto případě odkládejte vánoční stromky před objekt, na místo přistavení nádob k výsypu.

Případné další informace Vám zodpoví odbor dopravy a životního prostředí Úřadu m. č. Praha 6 Ing. Blanka Svobodová na tel. číslo 220 189 402 a sekretariát na tel. číslo 220 189 566.

ÚVN otevřela novou lékárnu



Novou lékárnu hned vedle hlavního vchodu areálu Ústřední vojenské nemocnice ve Střešovicích mohou využívat pacienti nemocnice i veřejnost. Otevřena byla na konci minulého roku.

„Předchozí kapacita lékárny byla nevyhovující. My očekáváme od nového umístění zejména zajištění většího komfortu pro naše pacienty,“ uvedl ředitel ÚVN prof. Miroslav Zavoral.

Na místě bývalé Army ÚVN byl postaven během šesti měsíců nový pavilón. Jeho celé přízemí patří lékárně.

Došlo také k venkovním úpravám, díky nimž vzniklo 17 nových parkovacích míst.

V nových prostorách lékárny ÚVN je k dispozici 6 odbavovacích pultů. Zákazníci si mohou bezplatně dohodnout osobní konzultace k léčivům. Od počátku roku je otevírací doba rozšířena na soboty a neděle.

Otevírací doba

Po až Čt	7.30–16.00 hod.
Pá	7.30–14.30 hod.
So a Ne	8.00–18.00 hod.

Další změny v dopravě

Svérázným způsobem si Ropid, organizátor pražské dopravy, pohrává s obyvateli Dědiny. Těm se od podzimu již poněkolkáté změnil jízdní řád autobusů. K poslední změně došlo v prosinci, z linky 206 se zase stala 218.

Na sídlišti Dědina znovu jezdí linka 218. Za její zrušení od září loňského roku si Ropid vyslechl silnou kritiku. Obyvatelé sídliště, kde žije mnoho seniorů, totiž přišli o přímé spojení s Dejvicemi.

Autobus 218 až do září spojoval sídliště Na Dědině s metrem. Když se ukázalo, že lidem spojení skutečně chybí, Ropid svůj omyl částečně na-

pravil posílením linky 119 a zkrácením intervalu na lince 206, původně určené pro zákazníky obchodního centra v Ruzyni. Linka je nyní přečíslována na 218.

Naopak v trase, po níž jezdila 218 od září (Dědina – Nové Vokovice), jezdí prodloužená linka 108. Ta tak spojuje zastávky Bílá hora – Sídliště na Dědině – Nádraží Ruzyně – Divoká Šárka – Nádraží Veleslavin – Nové Vokovice. V úseku Nádraží Veleslavin – Nové Vokovice pak jede pouze část spojů ve špičkách pracovních dnů. V úseku Bílá Hora – Sídliště Na Dědině je i nadále v provozu pouze v pracovní dny zhruba do 20 hod.

Linka 108

(původně 218). Linka je prodloužena o úsek Ciolkovského – Brodecká – Nádraží Veleslavin – Nové Vokovice jako náhrada za linku 218. V úseku Nádraží Veleslavin – Nové Vokovice jede pouze část spojů ve špičkách pracovních dnů. V úseku Bílá Hora – Sídliště Na Dědině je i nadále v provozu pouze v pracovní dny cca do 20:00.

Linka 218

(původně 206) beze změny trasy i provozních parametrů jede v trase Dejvice – OC Šestka.

Linka 119

Dejvická – Letiště. Zkrácení intervalů v pracovní dny cca mezi 14:00–16:00.



Zápis do základních škol jsou v lednu

Zápis do prvních tříd základních škol v Praze 6 budou probíhat ve všech školách v jednotném termínu 22. a 23. ledna v odpoledních hodinách. Ředitelé škol se dohodli na jednotných kritériích pro přijímání dětí.

Podle kritérií by měly být přijaty hlavně děti s trvalým pobytem ve školském obvodu. Jde o takzvanou spádovou oblast, která je stanovena obecně závaznou vyhláškou hlavního města. Následně se bere ohled na to, zda dítě trvale bydlí na území městské části, nebo zda školu navštěvuje starší sourozenec. Poté se přijímají děti s trvalým bydlištěm mimo území MČ Praha 6.

„Před samotným zápisem do základních škol stanoví ředitelé maximální počet otevíraných prvních tříd, musí přihlídnout k rejstříkové kapacitě škol a k předpokládanému demografickému vývoji,“ vysvětluje Ondřej Balatka. „Základní školy musí, dle školského zákona, přijmout děti ze spádového obvodu školy,“ dodává radní pro školství.

Přehled jednotlivých spádových obvodů základních škol zřízených městskou částí, stanovených Obecně závaznou vyhláškou o spádových obvodech základních škol č. 20/2011 Sb. hl. m. Prahy, je k dohledání na rad-

ničním webu (www.praha6.cz/spadove_oblasti.html).

Informace o školách najdou rodiče dětí na webových stránkách jednotlivých škol nebo na webu www.praha6.cz v oblasti školství či na portálu www.jakdoskoly.cz (včetně souhrnného hodnocení škol, přehledu školních vzdělávacích programů a statistických údajů). Termíny dnů otevřených dveří jsou uvedeny také na portálu www.jakdoskoly.cz.

Rodiče se nemusí při výběru školy dostavit k zápisu do spádové školy dle místa trvalého pobytu, mohou si zvolit i jinou školu. Lze však očekávat, že vzhledem k zaměření jednotlivých škol bude zájem v některých případech vyšší než kapacitní možnosti. Pokud škola dle zveřejněných kritérií některé žáky nebude moci zapsat, ti se pak mohou obrátit na spádovou školu nebo jinou školu s volnou kapacitou.

K zápisu se dostaví dítě v doprovodu rodiče nebo zákonného zástupce, který s sebou vezme rodný list dítěte a občanský průkaz pro potvrzení trvalého bydliště. O odklad povinné školní docházky je možné žádat do 31. května kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Žádost musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení



a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

„Žáci s odkladem školní docházky z předchozího školního roku jsou již do ZŠ přijati, mohou však být školou vyzváni, aby se k zápisu opakovaně dostavili kvůli potvrzení nástupu do školy od září 2013,“ říká Ondřej Balatka.

Seznam přijatých žáků oznamuje škola vyvěšením na veřejně přístupném místě ve škole a rovněž způsobem umožňujícím dálkový přístup, a to alespoň na dobu 15 dnů.

Další informace k zápisu podají ředitelé základních škol nebo pracovníci Odboru školství ÚMČ Praha 6 (tel. 220 189 551 nebo 220 189 456).

Krátce

● Zastupitelé Prahy 6 schválili poskytnutí příspěvku ve výši 160 tisíc korun sdružení 3P na nákup auta, ve kterém lze převážet osoby na invalidním vozíku. Sdružení, které je nástupnickou organizací Centra pro zdravotně postižené kraje Praha, má s pomocí hendikepovaným dlouholeté zkušenosti. Vozidlo pro přepravu tělesně postižených budou využívat převážně občané Prahy 6, cena je 12 korun za km.

● Zastupitelka Prahy 6 za stranu TOP 09 Ing. arch. Eva Smutná na prosincovém zastupitelstvu rezignovala na funkci předsedkyně kontrolního výboru zastupitelstva. Její nástupce bude volen zastupiteli na následujícím jednání v únoru.

● Cena za vodné a stočné v Praze je proti loňskému roku o 11,7 % vyšší. Zvýšení cen od nového roku schválila rada hlavního města na základě dohody mezi provozovatelem vodohospodářské infrastruktury PVK, jejím správcem PVS a hlavním městem Prahou coby vlastníkem. Získané prostředky budou investovány do stavby nové a obnovy stávající vodohospodářské sítě, umožní též vznik fondu pro investice do čistírny odpadních vod. „Cena za vodné a stočné v Praze bude stále pod průměrnou cenou ostatních českých měst,“ komentoval změnu cen pražský radní Radek Lohynský. Vodné a stočné stojí od nového roku 64,65 Kč/m³.

● 55 tisíc korun dostane od Prahy 6 jako mimořádný dar sedm policistů a tři strážníci městské policie. Nejvíce, a to deset tisíc korun, dostane darem jeden z detektivů za to, že ve svém volném čase koordinoval objasnění rozsáhlé trestné činnosti mnoha krádeží a vykrádání aut. Ostatní z oceněných dostanou každý pět tisíc korun. Trojice strážníků například za dopadení sprejera v Patočkově ulici. Mezi oceněnými policisty jsou i takoví, kteří pomohli dopadnout mezinárodní gang prodávající u nás věci kradené v Německu s celkovou škodou přes 6 milionů korun.

● Městská část i v letošním roce finančně podpoří zajištění elektronického bezpečnostního dohledu pro seniory. Zastupitelé schválili částku 250 tisíc korun na zajištění systému tísňového volání v domácnostech starších občanů Prahy 6. Díky finanční podpoře radnice může o dohled žádat 30 nových žadatelů.

Termíny zápisů v základních školách MČ Praha 6

ZŠ BÍLÁ

22. a 23. 1. 2013, 14.00–17.00 hod.
160 00, Dejvice,
Bílá 1/1784
www.zsbila.cz

ZŠ ČERVENÝ VRCH

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
160 00, Vokovice,
Alžirská 26/680
www.zscvrch.cz

ZŠ DĚDINA

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
161 00, Liboc,
Žukovského 6/580
www.zsdedina.cz

ZŠ EMY DESTINNOVÉ

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
nám. Svobody 3/930
www.zsemydestinnove.cz

ZŠ HANSPAULKA

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
160 00, Dejvice,
Sušická 29/1000
www.zshanspaulka.cz

ZŠ KOMENSKÉHO

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
169 00, Břevnov,
U Děř. cvičiště 1/1100
www.jakomenskeho.cz

ZŠ MARJÁNKA

22. a 23. 1. 2013, 14.00–17.30 hod.
169 00, Břevnov,
Bělohorská 52/417
www.zsmarjankapraha6.cz

ZŠ NA DLOUHÉM LÁNU

22. a 23. 1. 2013, 14.00–17.00 hod.
160 00, Vokovice,
Na Dlouhém lánu 43/555
www.zsdlouhylan.cz

ZŠ NÁM. INTERBRIGÁDY

22. a 23. 1. 2013, 14.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
Antonína. Čermáka 6/1022
www.interbrigady.cz

ZŠ NÁM. SVOBODY

22. a 23. 1. 2013, 13.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
nám. Svobody 2/930
www.zs-ns2.cz

ZŠ NORBERTOV

22. a 23. 1. 2013, 13.00–17.00 hod.
162 00, Střešovice,
Norbertov 1/126
www.norbertov.cz

ZŠ PETŘINY – JIH

22. a 23. 1. 2013, 13.00–18.00 hod.
162 00, Břevnov,
Šantrochova 2/1800
www.petrinyjih.cz

ZŠ PETŘINY – SEVER

22. a 23. 1. 2013, 13.00–18.00 hod.
162 00, Veleslavin,
Na Okraji 43/305
www.zspetriny.cz

ZŠ POD MARJÁNKOU

22. a 23. 1. 2013, 13.00–18.00 hod.
169 00, Břevnov,
Pod Marjánkou 2/1900
www.zspodmarjankou.cz

ZŠ T. G. MASARYKA

22. a 23. 1. 2013, 14.00–17.00 hod.
161 00, Ruzyně,
nám. Č. povstání 6/511
www.zstgmruzynce.cz

Senior fitness nabízí i angličtinu pro seniory

Seniorfitness otvírá v novém roce kurzy angličtiny pro začátečníky i pro pokročilé na Fakultě tělesné výchovy a sportu UK v Praze 6.

Angličtina pro seniory začíná 17. ledna 2013 každý čtvrtek od půl deváté začátečníci, od půl desáté konverzační angličtina. Přihlášky do kurzů anglického jazyka můžete zaslat na mailovou adresu hlavackova.home@seznam.cz nebo tel. č. 739 623 410.

Nadále se můžete přihlašovat do kurzů bridže. Kurzy se konají v nově otevřeném centru Senior fitness v poliklinice Petřiny, Praha 6, Stamicova 1968 v suterénu. Momentálně jsou pl-

né a nově se otevřou podle počtu přihlášených po vzájemné dohodě v nevhodnějším časovém termínu. Svůj zájem adresujte na mail lamil@tiscali.cz nebo tel. 732 608 268.

Cvičení v Praze 6 nadále probíhá na:

- FTVS UK José Martího 31 v úterý od 9.30 do 10.30 hod.
 - v Tatranu Sřešovice, Sibeliova 368 v pondělí od 10 do 11 hodin
 - v Sokole Dejvice, Bubenečská ul. ve čtvrtek od 9 do 10, a od 10 do 11 hodin.
- Další informace též adreseseniorfitness@seznam.cz.

KLUB FRESH SENIOR V PÍSECKÉ BRÁNĚ

Pravidelná kulturní a společenská setkání pro všechny, kteří toho stále od života hodně čekají.

FILMOVÝ KLUB ● CYKLUS PŘEDNÁŠEK O ARCHITEKTUŘE
PROCHÁZKY PRAHOU ● KONCERTY ● SETKÁNÍ
S VÝZNAMNÝMI OSOBNOSTMI ● PŘEDNÁŠKY A PORADNA
V SOCIÁLNÍ OBLASTI

Každé úterý od 16 hod. Písecká brána, K Brusce 5, Praha 6. Možnost bezplatného sociálního poradenství hodinu před zahájením akce, tj. od 15 hod. Každý návštěvník obdrží nápoj zdarma.

8. 1. Novoroční koncert – Pražský komorní kytarový orchestr

Pražský komorní kytarový orchestr pod vedením Vladimíra Novotného se představí se svým bohatým repertoárem melodií z celého světa od vážné hudby až po díla moderních skladatelů.

15. 1. Národní archiv – z cyklu Kulturní vycházky

Exkurze do prostor funkcionalistické budovy Národního archivu na třídě Milady Horákové. Návštěva učeben, badatelen, studoven i knihoven této významné instituce. Prohlídka významných listinných dokladů a památek zabývajících se českou státností. Provází Josef Vomáčka. Vzhledem k omezené kapacitě je nutné se na tuto akci závazně přihlásit na telefon 725 537 143.

22. 1. Zlatá 60. léta – Jiří Štědroň

První z plánovaných hudebních setkání s interprety zlaté éry české populární hudby. Navštíví nás Jiří Štědroň, člen souboru divadla Semafor.

29. 1. Beseda s Jiřím Stránským

Beseda se známým českým spisovatelem, scénáristou a bývalým prezidentem Českého centra Mezinárodního PEN klubu Jiřím Stránským nejen o práci nad scénářem úspěšného televizního seriálu Zdivočelá země.

5. 2. Finanční poradenství a sociální zabezpečení

Přednáška odborníků na sociální politiku o změnách a novinkách v sociálním zabezpečení pro rok 2013. Beseda o aktuálních problémech v oblasti sociálních dávek. Jak na sociální dávky v seniorském věku? Jak se chránit před podvodníky a na co vše máme po odchodu do důchodu nárok? Moderuje Josef Vomáčka.

Porte o.s., tel. 224 325 224, 773 033 503, www.porteos.cz

Cvičení nejen pro aktivní seniory

Zacvičte si zdarma s profesionálními trenéry každý týden do 30. dubna

pondělí 11–11.50 hod. DDM Praha 6, U Boroviček 1

fitness program pro seniory (tělocvična)

úterý 10.30–11.20 hod. Obora Hvězda

venkovní lekce nordic walking

čtvrtek 11–11.50 hod. DDM Praha 6, U Boroviček 1

fitness program pro seniory (tělocvična)

Program pro seniory je přizpůsoben intenzitou i náročností věku 55+, kombinuje prvky mobilizačních, protahovacích a dechových cviků. Kapacita tělocvičny DDM je 35 cvičících.

www.prahasportovni.cz

Šlejnická Komunitní seniorské centrum DPS Šlejnická 5

Program na leden

Čtvrtek	3. 1.	14.30–16.00	„Smím prosit?“ Základy společenských tanců, opakující hodina pro seniory, společenské taneční hry. Odpolednem provází Jana Průša.
Pátek	4. 1.	9.15–11.45	Výtvarný ateliér „Začínáme s papírovými košíky“
Pondělí	7. 1.	15.00–16.00 16.00–17.00	Cvičení na židlích pro zdravá záda 1. skupina 2. skupina
Úterý	8. 1.	14.30–16.00	Trénování paměti
Středa	9. 1.	14.30–16.00	Setkání s herečkou Nadou Konvalinkovou o životě a o všem, co vás zajímá. Beseda.
Pondělí	14. 1.	15.00–16.00 16.00–17.00	Harmonizační cvičení 1. skupina 2. skupina
Pátek	18. 1.	9.15–11.45	Výtvarný ateliér „Pleteme košík z papíru“
Pátek	18. 1.	14.00–15.30	Pestré hudební odpoledne, doplněné vyprávěním Martina Vítka o cestě do Skandinávie“. Jan Janda – zpěv, Martin Vitek – vyprávění. Během odpoledne zazní árie z oper A. Mozarta, G. F. Händela, G. Verdiho, operet F. Lehára a E. Kunnekeho, píseň z muzikálu Čaroděj z Ossu, písně A. Dvořáka, B. Smetany, L. Janáčka.
Pondělí	21. 1.	15.00–16.00 16.00–17.00	Cvičení s theraband gumou 1. skupina 2. skupina
Úterý	22. 1.	14.30–16.00	Trénování paměti
Čtvrtek	24. 1.	14.30–16.00	„Dekameron“. Milostné listy portugalské jeptišky Mariany a zhudebněné středověké a renesanční básně autorů ze šesti evropských zemí. Překlad milostných listů prof. Vladimír Mikeš, účinkuje: herečka Táňa Fišerová (recitace a zpěv), hudební skladatel Daniel Dobiáš (hudební doprovod a zpěv)
Pondělí	28. 1.	15.00–16.00 16.00–17.00	Cvičení na židlích na podporu stability 1. skupina 2. skupina
Čtvrtek	31. 1.	15.00–16.30	„Zásady životního stylu v seniorském věku“. Odborná přednáška MUDr. Miloše Matouše z Institutu sportovního lékařství.

Aktivity jsou zdarma a jsou určeny seniorům Prahy 6.

Informace na uvedených kontaktech: Kordinátor KSEC: Irena Simeonova, mobil: 736 489 330, telefon – rezervace: 220 199 610, e-mail: ksec@pecovatelkaslužbap6.com

Galerie Chodník vystavuje obrázky Karla Franty

Návratem do světa dětství i zapomenutých časů může být pro kolemjdoucí výstava obrázků Karla Franty za výlohou Skleněného paláce. Český malíř a ilustrátor z Hanspaulky je nechává prostřednictvím svých obrázků nahlédnout do světa pohádkových postav i do světa hudby.

„Jsem moc rád, že na výstavě můžu být s vámi a moc za ni děkuju,“ pozdravil čtyřiaosmdesátiletý mistr Fran-

ta návštěvníky vernisáže, které se osobně zúčastnil a pro tento večer zapůjčil několik originálních obrazů.

„Karel Franta žije a pracuje již desítky let na Hanspaulce. Patří k jednomu z klenotů této čtvrti, tak jako jeho obrázky, ilustrace a vtipné komiksy, které přinášejí radost jeho příznivcům a doufám, že i tady ve Skleněném paláci,“ řekla starostka Marie Kousalíková při zahájení výstavy.

Přítel Karla Franty spisovatel František Nepil o něm kdysi napsal: „Když namaluje starý mlýnek na kliku, rozvoní se pro mne v kuchyni žitná káva, kterou babička vařila k snídani, když jsem u ní býval na prázdninách. Když Karel Franta namaluje starou kliku u dveří, zavane na mě z jeho obrázku pocit bezpečí, že za těmi dveřmi je tatínek a brácha, takže se nemusím bát, že by mně někdo ublížil a že bych měl hlad. Když svým štětcem položí na list papíru učitelské housličky, srbí člověka prsty, jak rád by je uchopil do ruky a vydrnkal ze strun pár tónů, aby věděl, jaký mají hlas.“

K jeho nejznámějším dílům patří seriály v dětských časopisech Ohníček a Čtyřlístek. Karel Franta těžil při vymýšlení příběhů jen a výhradně z vlastní fantazie. „Kreslit pro děti pro mne znamená vracet se domů mezi kluky. Do doby, kdy se mi zdálo, že stromy mají místo větví schody, Vltavu že nám pod jezem ohřívá vodník a kdy jako plížící se Indián jsem se díval do trávy úplně zblízka,“ řekl sám autor obrázků. Je tvůrcem loutkových a kreslených filmů, dále poštovních



známek, ilustrátorem učebnic a více než sta dětských knížek.

Doma i v zahraničí převzal řadu cen a uspořádal bezpočet výstav. Pro Frantovu tvorbu jsou přítom nejtypičtější náměty s hudebními motivy, protože vyrůstal v muzikantském prostředí. „Nikdy jsem je neviděl jako pouhé předměty. Jsou to pro mne živé organismy plné vzpomínek, a proto je kreslím někdy jako nevěsty, někdy jako maminky s děckem, ale také jako vdovy,“ říká slavný malíř.

Výstavu, kterou mohou lidé spatřit ve Skleňáku a potrvá do konce ledna, připravil Odbor územního rozvoje městské části ve spolupráci s Janem Fischerem.



Vánoční stromky pro charitu

369 tisíc korun ve prospěch domovů, které pečují o postižené, vynesla tradiční dražba ozdobených vánočních stromků, kterou uspořádala Praha 6. Peníze si mezi sebe rovným dílem rozdělili Domov sv. Rodiny v Liboci a Domov sv. Karla Boromejského v Řepích.

Dražba vánočních stromků, které zdobily osobnosti veřejného i společenského života, se konala již po šesté. Letos pozván ke zdobení v Písecké bráně přijali ministr životního prostředí Tomáš Chalupa, který stromek vystrojil ozdobami z chráněné dílny

Fokus. Starostka Marie Kousalíková ozdobila za Prahu 6 stromek, který krášlily nápadité ozdoby vyrobené dětmi ze základních i mateřských škol městské části.

Ozdobené stromky dražili herečka Dagmar Havlová, zpěvák Kryštof Michal, který vytvořil vlastní ozdoby z ptačího zobu a dalších zimních dobrot pro zvířata, spisovatelka Halina Pawlowská, pěvkyně Soňa Červená, odbornice na etiketu Eliška Hašek Coolidge, zástupci Dejvického divadla, divadla Spejbla a Hurvínka a Dukly Praha.



Výstava Praha 6 mění tvář

V prosinci skončila výstava rozvojových programů, studií a stavebních vizí na území městské části nazvaná „Praha 6 mění tvář 2012“.

Lidé měli možnost seznámit se s záměry investorů nejen prostřednictvím osmdesáti vystavovaných panelů, ale také během tématických besed ve Skleněném paláci, které stejně jako výstavu pořádala městská část Praha 6.

O prvních besedách informovala prosincová Šestka. Třetí beseda přinesla informace o stavebních záměrech a vizích v pásu břevnovských usedlostí od břevnovského kláštera až

po křižovatku ulic Střešovická a Patočkova. Z pohledu městské části jde o území s největší stavební aktivitou v různé fázi rozpracovanosti. Jednotlivými myšlenkami stavebních aktivit v území by měla být revitalizace potoka Brusnice, odkrytí koryta toku a jeho začlenění do okolního prostředí.

Během besedy zástupci městské části představili plány na výstavbu nové mateřské školy Meziškolská, která by měla nahradit stávající nevyhovující objekt. Zástupci Nadačního fondu Vincentinum v roli investora představili studii na přeměnu bývalé

usedlosti Petyňka v bytový komplex pro seniory. Stavba s parkovou úpravou by měla propojit stávající park Kajetánka s územím potoka Brusnice v jeden průchozí pás.

Zástupci společnosti Geosan prezentovali studii na výstavbu bytového komplexu rezidence Radimova, který by měl vyrůst na území Malá Kajetánka v těsné blízkosti špitální kaple a na místě obecního bytového domu tzv. břevnovského mrakodrapu.

Lidé se blíže seznámili s projektem Zelená Malovanka, jehož cílem je zazeleneň křižovatku prostřednictvím

keřů a pnoucí zeleně a který Praha 6 podpořila investicí do zpracování projektu. Představeny byly plány na stavbu multifunkčního operačního dispečinku TSK Malovanka.

Dopravních staveb se týkala i závěrečná beseda v programu výstavy, kde se lidé seznámili s plány na prodloužení tramvajové trati na Dědinu nebo s trasou prodlouženého metra a jeho budoucími stanicemi včetně související stavby terminálu na Veleslavíně.

Veřejnost byla informována o postupu stavby tunelového komplexu Blanka a úpravou jejího okolí.

Nová MŠ Meziškolská

Nová mateřská škola by měla vyrůst na místě stávajícího objektu mateřské školy mezi ulicemi Anastázova, Meziškolská a Sartoriova, který je technicky nevyhovující.

Půjde o první školku v Praze 6, která bude vystavěna ze stavebnicových modulů. Pozitivem je jak rychlá výstavba, tak vysoká životnost chystané stavby.

Oproti stávající třípatrové budově půjde o dvoupatrový objekt s plochou střechou. Školka bude čtyřtřídní s kapacitou 112 dětí. Půdorys školky je dán dvěma odlišnými obdélníky, které

korespondují s provozem školky. Na sever bude orientováno zázemí provozu, v jižní části budou herny a pracovní. Třídy po 28 žáčích budou dvě v každém patře. Školka nebude mít kuchyni, pouze výdejnu jídel.

Před zahájením stavby musí dojít k demolici stávajícího objektu, jehož plášť obsahuje rizikové materiály a je nutné jej ekologicky zlikvidovat.

Investorem nové školky bude MČ Praha 6. Stavba by měla probíhat během letních měsíců letošního roku. Se zahájením provozu se počítá v říjnu.



Tramvajová trať Divoká Šárka – Dědinská

Od roku 1999 je tramvajová trasa na Dědinu zahrnuta v platném územním plánu hl. m. Prahy. Studie zpracovaná v roce 2011 klade důraz na citlivé začlenění trati do území.

Navržená tramvajová trať je vedena od stávající tramvajové smyčky Divoká Šárka ulicí Evropskou a následně Vlastinou až ke křižovatce s ul. Drnovskou, dále pokračuje v bočním soubě-

hu podél ul. Drnovská až ke křižovatce s ul. Dědinská, kde je ukončena smyčkovým obratištěm.

Tramvajová trať má mít délku 2,1 kilometru a je na ní navrženo 5 zastá-

vek: Divoká Šárka, Vlastina, Sídliště Na Dědině, Ciolkovského a Dědinská. Ve středním úseku ul. Vlastina je navrženo v souladu s územním plánem její rozšíření jižním směrem tak, že se stávající jižní alej dostává do osy komunikace, v části ulice podél sídliště je obdobně navrženo založení nové části aleje.

Hlavním přínosem bude zlepšení dopravní obsluhy sídliště Na Dědině a redukce autobusové dopravy. Předpokládá se provoz dvou tramvajových linek. Navržená trať je první etapou s plánovaným výhledovým pokračováním až do lokality ulice K Letišti u letištního terminálu 3.

Výše uvedená studie a její výsledky byly projednány ve Výboru dopravy ZHMP a v komisi Strategického rozvoje MČ Prahy 6 a následně byla Útvarem rozvoje města předána Dopravnímu podniku jako podklad k vlastní realizační přípravě. MČ Praha 6 prodloužení tramvajové trasy dlouhodobě podporuje.

vizualizace: Útvar rozvoje hl. m. Prahy



Výstava Praha 6 mění tvář

Viniční rezidence Radimova

Projekt bytového komplexu má být realizován na soukromých pozemcích a pozemku městské části podél ulice Radimova při Patočkově ulici.

V současné době se na místě nalézají sklady, provizorní budovy a obecní dům. Součástí návrhu dvou bytových domů je přeměna zanedbaného území na veřejný prostor. V domech má vzniknout 172 bytů rozdílných velikostí. Domy vzhledem ke svému

tvaru a umístění dovolí rehabilitovat jak celé území Malé Kajetánky, tak okolí bývalé kaple Kajetánů. Součástí projektu je zvětšení veřejně přístupné parkové zeleně v severní části pozemku, kde je navrženo obnovení původní vinice. V parku bude obnoven povrchový tok potoka Brusnice.

Návrh studie bytového komplexu předpokládá demolici obecního domu, tzv. břevnovského mrakodrapu, posta-



veného v roce 1911. V domě se nachází 19 bytů, jejichž stav odpovídá době vzniku domu. Základy domu jsou podmáčené vlivem vysoké hladiny spodní vody. S případnou demolicí již vyslovili souhlas památkáři. Výměnou za pozemek pod věžákem by MČ Praha 6 získala do svého majetku 40

nových bytů od investora stavby v plánovaném obytném souboru. Autorem architektonické studie je Atelier architekt Slavíček s.r.o. Komise územního rozvoje městské části s projektem souhlasila za určitých podmínek, limitujících zejména objem stavby a její vazbu na stávající kapli.

Dům pro seniory Vincentinum

Objekt je navrhován pro seniory v pokročilejším věku, jeho součástí jsou ordinace lékařů zajišťující zdravotní i sociální péči i prostory pro společná setkávání.

Komplex pojme zhruba 145 jedno a dvoulůžkových ubytovacích jednotek.

Součástí stavby by měla být revitalizace okolí včetně výsadby nových stromů a zejména pak propojení celého řešeného území se sousedním par-

kem Kajetánka a navazujícím územím potoka Brusnice. V ulici Na Petynce dojde ke zlepšení prostorového uspořádání, které znamená ustoupení budovy od komunikace a možnost vybudování nových parkovacích stání. Nový objekt charakterem navazuje na původní zástavbu a respektuje výšku římsy a hřebene střechy nejvyšší části dnešní usedlosti.

Projekt, jehož investorem je nadační fond Vincentinum, zastoupený spo-



lečností Limes Romanus, je ve fázi studií. Záměr je v souladu s územním plánem, dle kterého je území stabilizováno jako veřejná vybavenost. MČ Praha 6 na využití pro sociální účely trvá, původní záměr investora na změnu územního plánu pro účely byd-

lení nepodpořila. Projekt zahrnuje i demolici dnes již zdevastované usedlosti Petynka, s jejímž odstraněním souhlasí i památkáři. Na občanský návrh však nyní probíhá řízení o zařazení stávajícího objektu do seznamu kulturních památek.

Vánoční dárky od radnice dostali děti i senioři



Praha 6 nadělovala i letos dárky dětem, které žijí se svými matkami v azylovém domě ve Střešovicích.

Místostarosta pro sociální oblast Petr Ayeboua společně s předsedkyní komise pro sociálně bytové otázky Kateřinou Chalupovou navštívili před Vánoci maminky, kterým pro děti pod stromeček věnovali hračky, knížky a potřebné věci. Azylový dům ve Střešovicích provozuje Praha 6 již od roku 1998. Deset malometrážních bytů slouží ke krátkodobému ubytování občanům Prahy 6, kteří se ocitli v ob-

tížné situaci. V současné době zde žijí převážně osamělé matky s dětmi.

Dárky od Prahy 6 dostali před Vánoci také senioři z domů s pečovatelskou službou.

Radnice také nakoupila čtyřicet vstupenek na vánoční představení Hurvínek a Mikuláš v divadle Spejbla a Hurvínka, kam pozvala děti ze sociálně slabších rodin a z Domu tří přání. Dům tří přání se stará o děti, které se necítí doma bezpečně nebo jim rodiče nejsou schopni zajistit dostatečnou péči.



Všem osamělým seniorům a zdravotně postiženým občanům Městské části Praha 6!

Městská část Praha 6 od roku 2004 zajišťuje pro seniory a zdravotně postižené občany **systém elektronického bezpečnostního dohledu (neboli systém tísňového volání)**. Tísňové volání snižuje riziko, že v případě samostatného bydlení zůstane senior při náhlých zdravotních potížích či zraněních bez pomoci.

Systém je určen těm, kteří se pro omezenou pohyblivost či osamělost necítí být zcela soběstačnými či bezpečnými a přesto touží žít ve svých domech.

Cílem této péče je poskytnutí odborné pomoci nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, snížit zdravotní a sociální rizika osaměle žijících starých a zdravotně postižených lidí a umožnit jim žít v jejich vlastním prostředí.

Městská část Praha 6 se rozhodla zajistit pro své občany tuto službu na smluvním základě prostřednictvím občanského sdružení „Život 90“, kterému poskytne finanční příspěvek na nákup zařízení instalovaných v bytech klientů.

Byt klienta, který má být připojen na systém tísňového volání, musí být vybaven **pevnou telefonní linkou**. V návaznosti na tuto linku je pak byt vybaven zařízením tísňového volání. Prostřednictvím telefonní linky je zajištěno automatické spojení s centrálním dispečinkem tísňové péče, kde je zajištěna nepřetržitá služba.

Tísňové tlačítko nosí klient neustále zavěšené na krku. Jakmile v jakékoli části bytu potřebuje pomoc, stiskne tlačítko a ke spojení s dispečinkem dojde automaticky. Přes telefonní přístroj s hlasitou komunikací dojde k následnému hovorovému propojení klienta s operátorem dispečinku. Klient se tak okamžitě dovolá pomoci a může se domluvit na její formě (zajištění návštěvy sousedů, blízkých osob, pracovníků tísňové péče, lékařské služby, záchranné služby, policie ČR, Městské policie, hasičů nebo se třeba spokojí s poskytnutím potřebné rady pracovníkem dispečinku).

Prostorové čidlo v bytě reaguje na pohyb. Pokud v nastaveném intervalu (1 až 15 hodin) čidlo pohyb nezachytí, dochází k automatickému hovorovému propojení. Neozve-li se klient dispečinku, zajišťuje dispečink návštěvu v bytě klienta, aby se zjistily důvody a zajistila případná pomoc. Opouští-li klient svůj byt na delší dobu, než je nastavený časový interval, vypne otočením klíče v ovládací skřínce funkci časového dohledu, čímž se systém uvede do stavu hlídání bytu. V případě vniknutí cizí osoby do bytu je tato skutečnost signalizována dispečinku, který informuje policii.

V roce 2010 o. s. Život 90 rozšířil svoje služby tísňového volání o mobilní zařízení Senior Inspect.

Snímací jednotka systému Senior Inspect je svou funkcí podobná velmi jednoduchému mobilnímu telefonu a obsahuje jediné tlačítko, jehož stisknutím může senior předat zprávu o tísňové situaci do dohledového centra, případně využít i možnosti hlasové komunikace. Snímací jednotka využívá síť GSM a poskytuje tak spojení kdekoli – doma, ve městě i ve volné přírodě v rámci celé ČR.

Kromě toho je klientovi dále poskytována **preventivní průběžná péče**, kdy je operátorkami dispečinku (zdravotními sestrami) kontaktován minimálně jednou za 48 hodin. Při těchto pravidelných pohovorech jsou klientům poskytovány i rady v jejich zdravotních i sociálních problémech.

Vybavení bytu klienta zařízením systému tísňového volání (13 090 Kč v případě připojení na pevnou telefonní linku v domácnosti seniora nebo občana zdravotně postiženého, v případě zvolení Senior Inspectu 4 800 Kč) hradí prostřednictvím finančního příspěvku Městská část Praha 6. **Měsíční poplatek za tísňovou péči ve výši 400 Kč** si každý klient hradí sám. O poskytování služeb tísňového volání uzavře každý klient smlouvu s občanským sdružením „Život 90“.

Formuláře žádostí jsou k dispozici v sekretariátu odboru sociálních věcí. Žádosti budou posouzeny Komisí pro sociální a zdravotní problematiku Rady městské části Praha 6, která sestaví pořadník žadatelů podle potřebnosti zohledňující věk a zdravotní stav.

V případě zájmu o tuto službu zašlete žádost o poskytování této služby na **Odbor sociálních věcí k rukám vedoucí Odboru sociálních věcí paní Bc. Jitce Köcherové, Úřad městské části Praha 6, Čs. Armády 23, 160 52 Praha 6 (případné informace na tel. č. 220 189 612 nebo 220 189 601).**

Z ÚŘEDNÍ DESKY

Umístění velkoobjemových kontejnerů

Sběr objemného odpadu z domácností pomocí velkoobjemových kontejnerů organizuje a hradí odbor ochrany prostředí Magistrátu hl.m. Prahy.

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu:

- VOK bude přistaven v určeném termínu pouze na max. 4 hodiny
- po celou dobu odborná obsluha bude monitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat počty návozu a zodpovídat za čistotu vysbíraného odpadu
- VOK je určen pouze pro občany hlavního města Prahy

Do kontejneru lze odkládat: Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do kontejneru nelze odkládat: Do kontejneru je zakázáno odkládat živnostenský odpad, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpuštědla, motorové oleje a obaly od nich), bioodpad (tzn. veškerý rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a pc monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

2. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. K Brusce x Na Valech
2. Václavkova – nádr. Praha – Dejvice

3. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Dejvická x V.P. Čkalova x Jaselská
2. Pod Kaštany x Jaselská

7. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Dejvická x Na Hutích
2. Kafkova x Buzulucká

8. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Puškinovo nám. x Českomalínská
2. Krupkovo náměstí – u kostela

9. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Českomalínská x Juarézova
2. Čs. Armády x Eliášova

10. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. nám. Interbrigády
2. Ve struhách x Antonína Čermáka

14. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Rooseveltova x Nár. obrany
2. Terronská x Verdunská

15. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Terronská x Albánská
2. Ve Struhách x Lermontova

16. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Sušická x U Hadovky
2. Kozlovská x Na Karlovce

17. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Na Kuthence x Na Čihadle
2. Šárecká x Na Pískách

21. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Krohova x Nad lesíkem
2. Na Ostrohu x Fragnerova

22. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Na Ostrohu x Průhledová
2. Na Klimentce x Na Míčánce

23. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Na Fišerce x Na Špitálce
2. Zengrova x Na Kvintuse

24. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Kolejní x Zelená
2. Koullova x Čínská

28. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Velflíkova x Flemingovo nám.
2. Studentská x Zikova

29. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Šárecká x Mydlářka
2. Velvarská x Kanadská – u separace

30. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Kladenská x Nad Tratí
2. Kladenská x K Lánu

31. 1. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Africká x Alžírská
2. Africká x Etiopská

4. 2. 2013 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Africká x Kamerunská
2. Arabská x u gymnasia

5. 2. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Tobrucká – parkoviště
2. Arabská x Egyptská

6. 2. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Nad Šárkou x Na Beránce
2. Horoměřická x Vostrovská

7. 2. 2013 od 16 do 20 hod.

1. Nad Šárkou x Na Kuthence
2. Vostrovská x Na Pernikářce

Kontejnery na použité šatstvo

V letošním roce byly rozmístěny v ulicích MČ Praha 6 další kontejnery na nepoužívané šatstvo.

- | | |
|---|---|
| 1. Václavkova x Dejvická – proti restauraci Bruska | 7. Sřešovická x Na Průseku |
| 2. Jugoslávských partyzánů – na chodníku před obchodním centrem | 8. Na Větrníku x Na Petřínách |
| 3. Evropská – na chodníku před obchodním centrem | 9. Vlastina x Nová Šárka – zastávka MHD Divoká Šárka |
| 4. Kladenská x nám. Bořislavka – točna MHD | 10. Nám. Českého povstání – u samoobsluhy |
| 5. Na Ořechovce x Východní | 11. Bělohorská – proti ulici Tejnka |
| 6. Sřešovická x Sibeliova | 12. Vaničkova x Šermířská – vedle telefonní budky budky |

Kontejnery na elektrošrot

V letošním roce byly rozmístěny v ulicích MČ Praha 6 červené kontejnery na drobný elektrošrot.

Do kontejnerů patří: Mobily, vysoušeče vlasů, kalkulačky, přehrávače, klávesnice, PC myši, varné konvice, žehličky, mixéry, elektronické hračky apod.

Do kontejnerů nepatří: Zářivky, televizory, monitory, úsporné žárovky a velké domácí spotřebiče – např. ledničky, pračky apod.

Umístění kontejnerů:

- | | |
|---------------------------|-------------------------------------|
| 1. Svatovítská x Kafkova | 5. Na Vinič. horách x Na Pernikářce |
| 2. Vokovická x Evropská | 6. Náměstí Heyrovského |
| 3. U Ladronky x Kopeckého | 7. Vlastina x Ke Džbánu |
| 4. Moravanů x Zličínská | |

Sběrné dvory v Praze 6

**ul. Jednořadá 2124
areál SK Aritma Praha, Nad lávkou č. 5
Moravanů č. 2670**

Provozní doba zůstává nezměněna po celý rok!

Pondělí	zavřeno	Pátek	8.30–12.30 hod.
Úterý	8.30–18.00 hod.	Sobota	8.30–12.30 hod.
Středa	8.30–16.00 hod.	Neděle	13.00–17.00 hod.
Čtvrtek	8.30–18.00 hod.		

ul. Drnovská 18 (pracoviště Pražských služeb)

den	provozní doba	den	provozní doba
Po, Út, Čt, Pá	6.00–14.00	So	10.00–14.00
St	6.00–17.00		

Služby výše uvedených dvorů nejsou určeny pro potřeby podnikatelů nebo firem. V případě, že objem odpadu přesáhne povolený limit, doporučujeme odpad odevzdat ve sběrném dvoře v Proboštské ulici č. 1, Praha 6, který je zajištěn Magistrátem hl.m. Prahy. Ve sběrném dvoře v Proboštské ulici mohou bezplatně odevzdávat odpad občané s trvalým bydlištěm na území hl.m. Prahy.

Proboštská 1, Praha 6

den	provozní doba	den	provozní doba
Po–Pá	8.30–17.00 hod.	So	8.30–15.00 hod.

Případně další informace získáte na odboru péče o prostředí Úřadu městské části na telef. číslech 220 189 902 – pí. Pokorná.

Kontakty na Úřad Městské části Praha 6

Čs. armády 23, Praha 6, PSČ 160 52
Tel.: 220 189 111

Úřední hodiny: Po, St: 8–18 hod.

Elektronická podatelna:
podatelna @praha6.cz

Podatelna a příjmová pokladna:

Pondělí: 8–20 hod.

Úterý a Čtvrtek: 8–16 hod.

Středa: 8–18 hod.

Pátek: 8–14 hod.

Starostové žádají změnu v přerozdělování peněz z hazardu a peníze do školství



Starostové pražských městských částí 1–22 žádají hlavní město Praha o dvě zásadní věci: stanovit jiný klíč přerozdělování peněz vybraných z hazardu a loterií, a také o přednostní financování regionálního školství.

„Navrhujeme vyzvat hlavní město Praha, aby revokovalo usnesení o rozdělení peněz vybraných z hazardu a loterií. Tak, aby si městské části správně rozdělovaly polovinu peněz dle vlastního uvážení nejen do sportu, ale i do dalších oblastí,“ cituje starostka MČ Praha 6 Marie Kousalíková z usnesení starostů. Ti také vyzývají město, aby městským částem co nejdříve sdělilo, jakým způsobem bude dál pokračovat v úpravě stávající vyhlášky týkající se rozdělování peněz.

Starostové také ukázali na fakt, že už příští rok mohou mít mateřské a základní školy velký problém v pří-

padě nedostatku z magistrátu. „Jednoznačně se ukazuje, že nás v příštích letech čeká nárůst počtu dětí ve školách a školách, jenže peněz na školství bude i vinou zrušení příspěvku na školství daleko méně,“ uvedla starostka Kousalíková. „Žádáme hlavní město Praha, aby v případě, že bude v příštím roce příjmová část rozpočtu doplněná o další finanční prostředky, byly přednostně uspokojovány požadavky na financování mateřských a základních škol na území jednotlivých městských částí,“ píší starostové ve svém usnesení.

Poslední letošní setkání starostů organizovala starostka Prahy 6 Marie Kousalíková ve vile Kajetánka. Starostové mimo jiné žádají, aby při přijímání zásadních rozhodnutí hl. m. Prahy, vždy předcházelo souhlasné předjednání s městskými částmi.

Gymnázium Evropská hrozí zrušení, studenti ani Praha 6 se s tím smířit nechťejí

Praze 6 hrozí, že přijde o Gymnázium na Evropské. Studenti se brání a sbírají podpisy pro jeho zachování. Se zrušením nesouhlasí ani radní Prahy 6 a žádají po magistrátu vysvětlení.

Magistrát hlavního města nepovolil ve školním roce 2013/2014 otevření jediné požadované třídy oboru Gymnázium. To je již řadu let součástí Vyšší odborné školy pedagogické a sociální. Esteticko-výchovné zaměření gymnázia je podle jeho zastánců v Praze unikátní. „Nepovolení prvního ročníku gymnázia ve školním roce 2013/2014 by znamenalo de facto jeho zánik a ukončení úspěšné tradice,“ domnívá se ředitel školy Pavel Dřtina.

lách, ale chtějí dosáhnout všeobecného vzdělání s možností pokračování ve studiu na vysokých školách nebo vyšších odborných školách, často uměleckého nebo umělecko-vědného zaměření. „Žádná další střední škola nenabízí tento obor pro žáky devátých tříd. Z naší školy do těchto tříd pravidelně nastupovali žáci a i v tomto roce sem naši absolventi mířili. Rodiče žáků se dotazují, zda není možno toto rozhodnutí zvrátit. Byli bychom rádi, kdyby došlo k revokaci tohoto neuváženého rozhodnutí,“ podpořila zachování třídy Anna Jelínková, ředitelka Základní školy Na Dlouhém lánu.

Rada městské části Praha 6 považuje rozhodnutí magistrátu za překvapivé a zásadně s ním nesouhlasí. „Ra-



Magistrát podle mluvčí Terezy Králové rozhodoval na základě naplněnosti tříd a také s ohledem na budoucí uplatnitelnost absolventů. Počet tříd prý Praha omezuje i v jiných školách. Do slučování nebo rušení středních škol zřizovatele dlouhodobě tlačí ministerstvo školství, poloprázdné školy jsou totiž drahé na provoz.

V tomto školním roce studuje na Gymnázium Evropská 32 žáků v jedné třídě, ve dvou třídách předchozího ročníku je průměr 26,5 žáků na třídu. Také v letošním roce mají studenti zájem o přijetí, protože gymnázium nabízí prostor pro rozvoj nadání těm dětem, které nemají vyhraněný zájem studovat na středních uměleckých ško-

da městské části Praha 6 vyjadřuje obavy, že případná realizace tohoto záměru může v konečném důsledku vést ke zrušení Gymnázia. Jejím jménem žádám o zdůvodnění záměru nadále neotevírat nové ročníky oboru Gymnázium,“ řekl Ondřej Balatka, radní MČ Praha 6 zodpovídající za oblast školství a sportu, který zároveň požaduje vysvětlení následného postupu.

Gymnazisté poslední školní den před zahájením vánočních prázdnin vyhlásili časově neomezenou stávkovou pohotovost. Kromě petice proti rušení školy vyjádřili svůj nesouhlas se záměrem magistrátu protestním zpěvem koled na Vítězném náměstí.

ÚKLID BYTOVÝCH DOMŮ
Vyzkoušejte si nás po dobu
JEDNOHO MĚSÍCE ZDARMA
MNOHO DOBRÝCH REFERENCÍ

Mobil: 602 944 162
E-mail: info@akuklid.cz
www.akuklid.cz

ZUBNÍ ORDINACE

Vítězné nám. 10,
3. patro,

přijímá nové pacienty:

Dr. Michaela Izajová
tel.: 224 313 364

Přijímáme i pacienty na dentální hygienu:

Eliška Járová,
Kyjevská 8
tel.: 224 323 727

Ohleduplnými dopravci jsou česká a rakouská letecká společnost

K životnímu prostředí neohleduplnějšími dopravci na Letišti Václava Havla Praha byly za loňský rok vyhlášeny společnosti Holidays Czech Airlines v kategorii proudových a Austrian Airlines v kategorii vrtulových letadel.

Stali se výherci již 6. ročníku soutěže Nejtišší dopravce. V kategorii proudových letadel zvítězila společnost Holidays Czech Airlines poprvé, společnost Austrian Airlines v kategorii vrtulových letadel obhájila titul z roku 2008. Trofeje v podobě skleněných vlaštovek vítězům předali zástupci obou organizátorů akce, starostka Prahy 6 Marie Kousalíková a ředitel společnosti Letiště Praha, a. s., Jiří Pos. Na slavnostním vyhlášení vystoupila bubnická skupina Blabuburo z nedalekého sdružení Roztoč, které je letišťem podporováno.

Soutěž zaměřená na ochranu životního prostředí je již tradičně vyhlašována Letištěm Praha ve spolupráci s Městskou částí Praha 6 za účelem motivace leteckých společností k vstřícnému přístupu k životnímu prostředí a přímému okolí letiště. K vyhodnocování soutěže slouží monitorovací systém, který kontinuálně měří hluk z leteckého provozu a monitoruje také letové trať letadel. V soutěži, která probíhala od června do října, se sledoval nejenom naměřený hluk, ale rovněž i efektivní využití sedačkové kapacity letadel.

„Chceme prostřednictvím této soutěže přispět k tomu, že nad hlavami občanů Prahy 6 budou létat stroje, které splňují hygienické limity a dopravci se budou snažit být ohleduplní k občanům, kteří v okolí letiště žijí. Smyslem soutěže je především zlepšit kvalitu života a bydlení občanů Pra-

hy 6 v okolí letiště. Letecké společnosti, které nejsou k okolí lhostejné, stojí za to dávat příkladem ostatním a ocenit je,“ řekla starostka Prahy 6 Marie Kousalíková.

Konečné pořadí soutěžících leteckých společností i jednotlivé průběžné měsíční výsledky jsou zveřejněny na stránkách letiště www.prg.aero v sekci Vztahy s okolím.



Italské speciality obohatily adventní trhy

Druhé adventní trhy nabídky kromě tradičních produktů také italské speciality. Své výrobky přijeli do Dejvic prezentovat farmáři ze severoitalského města Roncegno Terme, které je partnerským městem Prahy 6.

Návštěvníky trhů zaujaly pečené kaštanů z poslední sklizně z místních kaštanových hájů. Roncegno je totiž proslavené každoroční Slavností kaštanů, plodiny, která ve středověku zachránila oblast před hladomorem. Návštěvníci trhů se dozvěděli o možnostech zpracování a použití jedlých

kaštanů v kuchyni a zemědělci z Itálie proto slíbili, že příští rok přivezou i několik místních receptů na využití kaštanů ve slané i sladké verzi.

V mrazivém počasí návštěvníkům přišly vhod horké nápoje – červené svařené víno s jablečným moštem a místní „Parampampoli“, horký nápoj připravený z vína, grapy, černé kávy a horských bylin. Ze specialit místní teplé kuchyně si mohli ochutnat trentinské knedlíčky se sýrovým přelivem „Canederli con salza di formaggio Grana Trentino“.



Zemědělci z Roncegno Terme měli na druhém adventním trhu k dispozici tři stánky. V nich nabízeli produkty místního ekologického zemědělství. Oblast v okolí Roncegna je mimo jiné známá svými jablečnými sady, v na-

bídce proto nechyběly produkty z jablek, jako jsou jablečný ocet a jablečný mošt nejvyšší kvality, různé džemy a kořenící směsi. Samozřejmě nechyběly ani trentinské klobásky, špek a sýr.

FIRMA Š + M
provádí práce
**MALÍŘSKÉ, LAKYRNICKÉ,
TĚSNĚNÍ DO OKEN**
v dílně i u zákazníka.
Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927
www.maluji-lakujci.cz

Centrum redukce váhy
1. Zvedněte telefon a vytočte 608 609 654. ✓
2. Objednejte si Analýzu stavby těla zdarma. ✓
3. Dostanete poradenství po celou dobu hubnutí zdarma. ✓
4. 100% garance, že zhubnete. ✓
www.hubnete.cz/jfo
regulacehmotnosti@seznam.cz

Koupím byt do velikosti 90 m²
na Praze 6, nebo v blízkém okolí.
POUZE SOLIDNÍ JEDNÁNÍ.
V případě dohody platím ihned.
Tel.: 777 985 460
Nejsem RK

**ZNAČKOVÁ OPRAVNA
NOVÉ NOTEBOOKY A PC
PRODEJ S DLOUHODOBÝM SERVISEM
PRODEJ – SERVIS**
ZÁRUČNÍ I MIMOZÁRUČNÍ OPRAVY
DOPLŇKY POČÍTAČŮ, SLUŽBY IT
NOTEBOOK CENTRUM S.R.O.
nyní nově v Praze 6 na Petřinách
Na okraji 44b, www.ntk.cz
tel.: 222 724 742, mobil: 720 235 285

**Potřebujete provést drobné
opravy doma či v kanceláři
a nevíte na koho se obrátit?**
HODINOVÝ MANŽEL
Jaroslav Málek
+420 731 213 400

EXPRES
oprava a prodej chladniček a mrazniček
**Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.**
251 61 24 64 603 466 089
www.servis-chlazení.cz
Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329 www.opravujeme.cz

Výkup nemovitostí v Praze.
• Vykoupím ihned Váš dům, byt, pozemek v Praze
nebo blízkém okolí za nejvyšší možnou cenu.
• Zdarma vyřeším i složité právní a daňové
záležitosti, exekuce a jiná omezení vlastnického
práva.
• Nabízím rychlé a seriózní jednání, osobní
přístup.
• Možnost okamžité finanční zálohy.
Tel.: 603 278 555

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6
ČISTÍRNA KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ
EKOLOGICKÉ ČIŠTĚNÍ
SUCHÉ ČIŠTĚNÍ CARPET CLEANER
<http://www.cistirnakobercu.eu>
tel. 728 205 205
NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

www.okna-praha6.cz
MONTÁŽ A PRODEJ
**DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA
ISSO ŽALUZIE**
Na Černé Hoře 14, PRAHA 6
233 335 963, 602 332 815
liborchrast@volny.cz
Praha 6 – SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz
MONTÁŽ A PRODEJ
**STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA
BROUŠENÍ PARKET
MALÍŘSKÉ PRÁCE**
Na Černé Hoře 14, PRAHA 6
233 335 963, 602 332 815
liborchrast@volny.cz
Praha 6 – SLEVA 10%

REALITNÍ AGENTURA
 Šola spol. s r.o.
Šole REALITY s.r.o.
Specialisté na Prahu 5 a 6
**PRODEJ A PRONÁJEM,
PORADENSTVÍ,
PRÁVNÍ SLUŽBY,
19 LET ZKUŠENOSTÍ,
OSOBNÍ PŘÍSTUP**
Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071
e-mail: info@solork.cz,
www.solork.cz

Koupím byt, rodinný dům, pozemek
kdekoli v Praze, i ve špatném stavu, na
velikosti, ani vlastnictví nezáleží, může
být i za odstupné – nájemní, družstevní,
LBD, i nečlena družstva, služební,
podnikový a pod. Nechám čas na vystě-
hování, uhradím za Vás případné dluhy
na nájmu, exekuce, privatizace atd.,
vyřídím i právně velmi komplikované
případy, podílová spoluvlastnictví,
stáhnou soudní výpověď, žalobu atd.
Koupím i nemovitost neoprávněně
obsazenou, s nežádoucím nájemníkem,
příp. dám náhradní byt, či domeček
mimo Prahu a doplatek a pod.
**Platím v hotovosti,
záloha možná ihned.**
Tel: 222 941 032, nebo 603 420 013

DOVOLUJEME SI POZVAT VŠECHNY PŘÍZNIVCE
DOBRÉHO JÍDLA A PITÍ DO ZNOVU OTEVŘENÉ
**KACHNÍ RESTAURACE
PERPETUUM**
PROVOZ ZAHAJUJEME 7. 1. 2013
PŘIPRAVILI JSME PRO VÁS NOVÝ JÍDELNÍČEK,
ZE KTERÉHO SI URČITĚ VYBERETE
OTEVÍRACÍ DOBA:
PONDĚLÍ až NEDĚLE 11.00 až 23.00
REZERVACE A DALŠÍ INFORMACE:
ADRESA: Na Hutích 9, Praha 6 – Dejvice
MAIL: dvorak_marek@centrum.cz
TEL: +420 774 877 122


POLIKLINIKA
Pod Marjánkou 12/1906, Praha 6
www.klinneuro.cz
NEUROLOGIE
tel.: 222 760 448
REHABILITACE
tel.: 222 760 449
3. patro, malý výtah **EEG | EMG**

ORDINACE K PRONÁJMU
Obchodní centrum
SHOPPING POINT ŘEPY
nabízí soukromým lékařům nebytové prostory
k adaptaci a dlouhodobému pronájmu jako
ORDINACE.
Celkem 463 m², možno libovolně dělit.
Přirozený střed sídliště Řepy, velká spádovost, obchody,
služby, banky, atd.
KONTAKT:
sirova@honorisfinance.cz, tel.: 606 612 838

 tel./fax: 220 970 080 Po-Pá 6.15-18.00
STK HOROMĚŘICE tel./fax: 220 971 504 So 8.00-12.00
**NOVĚ
OTEVŘENO**  **AUTO KELLY
AUTOSERVIS**

**SERVIS KLIMATIZACÍ
PNEUSERVIS
A ČERPAČÍ STANICE**
MOTOCYKLY, OSOBNÍ A NÁKLADNÍ
AUTA, AUTOBUSY, TRAKTORY IDV
- dovozy, přestavby
registr vozidel Praha-západ
Horoměřice, PRAHA-ZÁPAD, Suchdolská 682 www.jistab.cz

Musica e Danza opět získala zlato



Hudebně taneční soubor Musica e Danza, který působí při ZŠ Dědina, se v prosinci zúčastnil mezinárodního sborového festivalu Prague Christmas, kde v silné konkurenci singapurských, ruských, ukrajinských a jihoafrických sborů získal již počtvrté v kategorii Folklor Zlaté pásmo a stal se vítězem této kategorie.

Jeho soutěžní suite Koledy evropských národů byla navíc ještě oceně-

na zvláštní cenou poroty za dramaturgii soutěžního programu.

Musica e Danza, která letos v květnu přivezla z mezinárodního festivalu Interkultur v Benátkách Zlatý diplom a zvláštní cenu poroty za nejlepší scénu a choreografii, tak do své sbírky cen přidává další významnou trofej. Soubor pracuje pod uměleckým vedením Mgr. Heleny Séquardtové a choreografky Adély Nedvědové.

Projekt Edison Na Dlouhém lánu



Na Základní škole Na Dlouhém lánu se v prosinci již podruhé uskutečnil projekt Edison.

Jedná se o týdenní mezinárodní vzdělávací projekt, který má za cíl především podporu multikulturního vzdělávání dětí a mládeže s cílem poznat jiné země, jejich realie a život jiných lidí.

Letos školu navštívili mladí cizinci z Itálie, Číny, Ekvádoru, Indonésie, Ukrajiny, Nového Zélandu, Austrálie, Brazílie. Každý z cizinců si připravil několik prezentací o sobě, o svých zájmech i o své rodině, ale především o zemi, ze které přicestoval. Komuni-

kace s žáky probíhala pouze v angličtině a všichni se snažili uplatnit své znalosti z tohoto jazyka. Žáci si v průběhu týdne zapisovali informace o lektorech, o jejich zemích, o zvyklostech a vytvořili si sešit s názvem Svět – setkání. Jeden den se pak odehrál ve znamení „village“ – stánky zemí. Všichni si prohlédli suvenýry, vlajky, ochutnali typická jídla a nápoje, zatančili si společně tradiční tance.

Díky přátelské atmosféře se děti nebály zeptat opravdu na vše, co je zajímalo, a již teď se všichni těší na pokračování projektu, který je velkým přínosem nejen ve výuce angličtiny.

Výrobky školáků z Petřin pomáhají nejen o Vánocích

Pomoc druhým může mít mnoho podob. Základní škola Petřiny – sever s rozšířenou výukou výtvarné výchovy a uměleckých řemesel se snaží dlouhodobě v dětech rozvíjet a pod-

porovat vnímavost, ohleduplnost a solidaritu s potřebnými.

Výtvarné práce a výrobky žáků ze ZŠ Petřiny-sever prostřednictvím projektu „Tvořím a pomáhám“ již od roku



2010 podporují dobrou věc. V průběhu školního roku žáci věnují Nadaci Divokých hus své originální výrobky. Jejich prodejem, který zajišťuje nadace, pomáhají každý měsíc přispívat na vybrané charitativní projekty. Mezi podporovanými jsou nestátní neziskové organizace, které působí v sociální, zdravotní a humanitární oblasti v České republice a v rozvojových zemích. Letos v předvánočním čase práce žáků ZŠ Petřiny-sever zazářily na Mezinárodním vánočním festivalu v hotelu Hilton. Celou akci pravidelně připravují diplomaté z více než 40 zemí světa a výtěžek je pak rozdělen českým charitám. Českou republiku tentokrát mohly zastupovat i práce žáků ZŠ Petřiny – sever. Další předvánoční charitativní akcí, které se žáci účastnili, byl Mikulášský charitativní bazar na Pražské křižovatce, v prostorách kostela sv. Anny.

Práce dětí podpořily dobrou myšlenku a pomohly získat finanční pro-



středky na podporu potřebných. Organizátorem akce byla jako každoročně Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 a spolupracující neziskové organizace.

PARKLANE
International School

Zveme Vás k návštěvě naší mezinárodní školy.



Den otevřených dveří v Park Lane



Zajímavý program s prohlídkou školy



22. ledna 2013
9.30–11.30 hodin

Norbortov 3
Praha 6-Střešovice



Více informací Vám podá Alice Ryanová
+420 733 697 349, +420 220 512 653
aryanova@parklane-is.cz, www.parklane-is.com

www.napanenske.cz



**BYDLETE VE SVĚM
JIŽ ZA 30% CENY!**

- družstevní a osobní vlastnictví
- 7 km metro A - Dejvická
- mateřská školka součástí souboru
- byty 1+kk až 4+kk, rodinné domy



ROZTOKY
tel.: 220 311 611

Gynekologie Marjánka

NOVÁ GYNEKOLOGIE

PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ | MODERNÍ VYBAVENÍ

- ✓ **PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTKY***
Do 31. 3. 2013 bez registračního poplatku
- ✓ **ŠETRNÁ METODA VYŠETŘENÍ PRSOU**
ultrazvukem v ambulanci
- ✓ **TĚHOTENSKÝ BALÍČEK**
- ✓ **ON LINE OBJEDNÁVÁNÍ NA:**
www.gynekologie-marjanka.cz
- ✓ **NÁVAZNOST NA ŠPIČKOVÁ** lůžková zařízení

KONTAKT ✓ 224 817 429 | 602 232 715

POLIKLINIKA POD MARJÁNKOU | Pod Marjánkou 1906/12
Praha 6 - Břevnov | 3. patro č. 322, 323
*Smlouvy se všemi zdravotními pojišťovnami

100% SLEVA na jednorázová vyšetřovací zrcadla platí do 31. 3. 2013	50% SLEVA na ultrazvukové vyšetření prsou (nutné se předem objednat) platí do 31. 3. 2013
--	--

Praktik Marjánka

NOVÁ ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ | MODERNÍ VYBAVENÍ
ZAHÁJENÍ PROVOZU 2. LEDNA 2013

- ✓ **PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY***
- ✓ **MODERNÍ EKG**
- ✓ **ON-LINE OBJEDNÁVÁNÍ:**
www.praktik-marjanka.cz
- ✓ **NÁVAZNOST NA ODBORNÉ LÉKAŘE**

Již nyní se můžete objednávat na níže uvedeném tel. čísle.

KONTAKT ✓ 220 580 538

POLIKLINIKA POD MARJÁNKOU | Pod Marjánkou 1906/12
Praha 6 - Břevnov | 1. patro č. 103
*Smlouvy se všemi zdravotními pojišťovnami

10% SLEVA na jednu dávku vakcíny proti klíšťové encefalitidě (FSME)	100% SLEVA na posudek o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel
---	--

45. ročník pochodu Tříkrálová Okoř

Start a prezentace: sobota 5. ledna 2013 od 7.30 do 9.00 hodin u staré školy ve Vokovicích

Vezměte s sebou: tužku, papír, mapu KČT č. 36 (Okolí Prahy – západ), případně mapu KČT č. 9 (Podřipsko), jídlo, dobré obutí a oblečení, dobrou náladu.

TRASA:

28 kilometrů: Veleslavín – stará škola, Nebušice, Sv. Juliána, Tuchoměřice, Čičovice, Okoř, Noutonice, Velké Přílepy, Státnice, Černý Vůl, Únětice, Tiché údolí, Roztoky – zámek a Středočeské muzeum, cíl.

13 kilometrů: Až na Okoř je cesta stejná jako trasa 28 kilometrů. Na náměstí u obecního úřadu bude ve 12.10 a 13.30 hodin (v případě většího zájmu se autobus na Okoř vrátí ještě jednou) připraven autobus, který odveze ty, kdo chtějí absolvovat zkrácenou trasu. Autobus jede do zastávky Roztoky – nádraží. Cena autobusu je 30 Kč. Další bus č. 350 (PID) odjíždí z Okoře do Roztok v 11.48, 13.48, 15.48, 16.48, 18.48 hodin.

16 kilometrů: Veleslavín – stará škola, Nebušice, Sv. Juliána, dále podle Únětického potoka do Státnic. Po modré dále přes Černý Vůl, Tiché údolí, Středočeské muzeum a zámek. Tato trasa nevede přes Okoř.

44 kilometrů: Až na Okoř je cesta stejná jako trasa 28 kilometrů. Dále po červené přes Zákolany, Otovice dále po žluté – Holubice – Kozinec – Tursko. Po silnici do Úholiček – Podmoráně. Od nádraží v Úholičkách po zelené kolem Vltavy přes Levý Hradec do roztockého zámku.

UPOZORNĚNÍ:

Od startu ve Vokovicích až k Sv. Juliáně je trasa značena vlastním značením, dále pokračujte po červené až na Okoř. Z hradu do Roztok po modré. Hrad bude zpřístupněn. U kaple v Čičovicích prodej rozličného občerstvení, zejména grilovaných párečků a klobásek.

V cíli v Roztokách Vás uvítají králové či kráčky, obdržíte malou upomínku a občerstvení.

Cíl: Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy (zámek) – do 17:30 hodin.

Soutěž: strom s příběhem

Hlavní město Praha vyhlásilo soutěž pro veřejnost „Strom s příběhem“.

Až do 31. března mohou účastníci na webových nebo facebookových stránkách představit a nominovat svůj oblíbený strom se třemi fotografiemi a krátkým příběhem, který se k němu vztahuje.

Pro vložené soutěžní příspěvky mohou návštěvníci stránek hlasovat. Nej-

úspěšnějších 15 postoupí do finále, kde budou komisí vybrány tři vítězné. Jejich autoři získají ceny, mezi které bude patřit i možnost vysadit si na území hlavního města Prahy deset nových stromů.

Příspěvky lze vkládat a hlasovat pro nejlepší na těchto stránkách www.facebook.com/lesyprazanu a www.praha.eu/strom.

Vlastivědné vycházky

Sobota 5. 1. Kostel sv. Matěje.

Historie a legenda o výstavbě kostela a prohlídka dnes určitě nejznámějších pražských Jeslíček. Povídání o významných osobnostech, které našly místo odpočinku právě u tohoto kostela. Sraz ve 14.00 na stan aut. č. 131 U Matěje. Vstupné 60/50 Kč, průvodkyně H. Čenková.

Sobota 12. 1. Prohlídka kláštera v Břevnově.

Zdejší klášter řádu benediktinů byl založen jako první mužský na našem území. Prohlídka kostela, krypty a zdejší studánky Vojtěšky a seznámení s historií a významnými osobnostmi, které jsou s objektem spojeny. Sraz v 15.00 před branou areálu – stan. tram. č. 22 Břevnovský klášter. Vstupné účastníci kurzu Pražské kláštery a jejich osazenstvo vstupné zdarma v rámci kurzovního, ostatní 60/50 Kč + všichni jednotné vstupné do kláštera 40 Kč, průvodkyně PhDr. J. Chrástilová.

Sobota 19. 1. Zimní romantika ve Hvězdě.

Od hospody, která měla být původně klášterem k mohyle na Bílé Hoře, odtud pak kolem Tolerančního hřbitova do obory Hvězda. Sraz ve 14.00 na konečné tram. č. 22 Bílá Hora. Vstupné 60/50 Kč, průvodkyně H. Čenková

Pořádá Porta Praga ve spolupráci s Městskou částí Praha 6. Kontakt: Eva Havlovcová, tel: 721 769 586, www.portapraga.cz.



**Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků**

Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Akce Stanice techniků

14. 1. 17–19 hod. Otevřená Líheň

Cyklus malých foto workshopů pro veřejnost. Téma: Fotopřístroj, exponometrie, opravy v Photoshopu. Pro začátečníky i pokročilé. Určeno mládeži od 11 do 18 let. Více informací na santler@ddmp Praha.cz.

26. 1. Workshopy „Made in Stejšn“

10–16 hod. Železniční modeláři, vstup volný.

13.30–15 hod. LEGO dílna, cena: 50 Kč.

10–12 hod. Škola plstění – tvorba broží, šperků a figurek z ovčího rouna, cena: 120 Kč

13–15 hod. „Bicí“ dílna s Markem Valentou – africké perkusní nástroje a bubnování ve skupině

13–15 hod. Loutkaření – tvorba pětiprsté loutky draka pro rodiče s dětmi, cena: 150 Kč/1 loutka.

13–16 hod. Stavba plastického modelu, cena: 300 Kč.

10–12 a 13–15 Jízdy na autodráze, cena: 50 Kč/hod.

Informace a rezervace dílen na rehakova@ddmp Praha.cz.

9. 1.–15. 2. Fotogalerie Juliska – Škola kreativní fotografie

Tradiční výstava volné tvorby studentů školy. Výstavu lze navštívit v každý všední den (kromě prázdnin) od 15 do 19 hodin. Vstup volný.

Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a, Praha 6

<http://technici.ddmp Praha.cz/>, www.stanicetechniku.cz,

kontakt: Bc. Eliška Řeháková, DiS. tel.: 604 288 627



DDM U Boroviček na Bílé hoře

zve na akce



Čtvrtek 10. 1. od 15.15 do 17 hod. klub K.M.R. na ZŠ Dědina

Turnaj v cyklistice – na herní konzoli wii – soutěž pro děti a mládež od 7 do 15 let. Zdarma

Sobota 12. 1. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod., keramická dílna

Keramická sobota – pro děti i další zájemce. Přihlášky předem na tel. DDM 235 323 333

Pololetní prázdniny pátek 1. 2. od 9 do 15 hod., klub Šestka

Prázdninový klub pro náctileté. Nintendo Wii, kulečnick, šipky, PC, hry, internet, muzika... Vstup volný

Pololetní prázdniny pátek 1. 2., DDM

Výtvarně keramická dílna

Podrobné informace na www.ddmp6.cz

Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy

Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3

ANGLIČTINA u Hvězdy

pro začátečníky (i ty „věčné“)
speciální a individuální přístup
časová flexibilita, příjemné prostředí
1 – 4 osoby na hodině
lektorka po stud. pobytu v Cambridge.

Tel.: 720 653 044

www.strom-zahrada.cz

- Kácení stromů
- Štěpkování větví
- Frézování pařezů

603 301 727



pizzeria - **PIZZA PAZZA** - pizzeria
Bělohorská 81, Praha 6,
www.pizzapazza.cz

!!! nejlepší italská pizza v Praze !!!
!!! prodej italských potravin 100% kvality !!!

Objednávky na tel.: 220 516 001

DOVEZEME!!!

DANĚ A ÚČETNICTVÍ

Nabízíme: Vedení účetnictví, daňovou evidenci, zpracování daní a daňových příznání.

Tel.: 777 998 363

info@ucetnipraha6.cz

www.ucetnipraha6.cz

Takový byl rok 2012 v Praze 6...



Leden

- ❖ K lednovým zápisům do prvních tříd přišlo více než tisíc dětí, vlna baby-boomu se zvolna přesouvá ze školek do základních škol.
- ❖ Praha 6 na svém území zakázala hrací automaty, o jejichž umístění může sama rozhodovat. Do nové vyhlášky platné od roku 2013 neuvedla jedinou adresu, na které by byl povolen výherní hrací přístroj.
- ❖ Břevnovská knihovna se otevřela po rekonstrukci. Interiér je mnohem příjemnější.
- ❖ K 70. výročí operace Anthropoid byla na ZŠ Dědina otevřena putovní výstava „Někomu život, někomu smrt“, která se věnovala období heydrichiády.
- ❖ Razící štíty Tonda a Adéla dojely do stavební jámy ve Veleslavíně v budoucí stanici prodlouženého metra.
- ❖ Na Hanspaulce byla otevřena nová služebna městské policie ve zrekonstruované obecní vile v Hermelínské ulici.

Únor

- ❖ Břevnovský masopust oslavil 18. výročí. Masky na téma „Řemeslo má zlaté dno“ šly v průvodu od hotelu Pyramida až k břevnovskému klášteru.
- ❖ Zemřel zakladatel Hanspaulské ligy Jiří Sedláček, starousedlík z Hanspaulky.

Březen

- ❖ Farmářské trhy se vrátily po zimní pauze na Vítězné náměstí.
- ❖ Zahradník Otakar Chládek a řezník Tomáš Hudera, živnostníci z Prahy 6, získali ocenění předsedkyně Poslanecké sněmovny za udržování dobré pověsti českého řemesla.
- ❖ V parku Thákurova došlo k výměně lipové aleje. Nemocné stromy byly nahrazeny novými. Kácení stromů v majetku hlavního města provázely protesty.

Duben

- ❖ Velikonoční svátky nabídly lidem bohatý program v Písecké bráně.
- ❖ Městská část kompletně opravuje obecní domy v Patočkově ulici, k domům pořizuje nové výtahy.
- ❖ V Písecké bráně vznikl nový klub Fresh senior, který nabízí pravidelné programy pro seniory.
- ❖ Praha 6 z rozhodnutí zastupitelů nabídla k prodeji devět set bytů jejich oprávněným nájemcům za cenu znaleckého odhadu sníženou o slevu až 40 procent.
- ❖ Tatran Střešovice se stal po patnácté mistrem floorbalové extraligy. Porazil největšího rivala, Vítkovice.
- ❖ Letiště Praha oslavilo 75 let od svého vzniku.
- ❖ Čarodějnice na Ladronce přilákaly 16 tisíc návštěvníků. Šlo o největší podobnou akci v Praze.

Květen

- ❖ Po dvouleté rekonstrukci byly slavnostně otevřeny zahrady břevnovského kláštera. Z ruin byla nově postavena oranžerie dle plánů stavitele K. I. Dietzenhofera, opravena byla kaple Josefka, desítky metrů opěrných zdí a obnovou prošel i ovocný sad.
- ❖ V Břevnově se po rekonstrukci otevřel veřejnosti nový park Kajetánka. Jeho součástí je opravená usedlost, ve které vznikla restaurace.
- ❖ Před stadionem Juliska byla odhalena bronzová socha fotbalisty Josefa Masopusta, čestného občana Prahy 6. Spolu s Josefem Masopustem se odhalení zúčastnily legendy českého fotbalu. Otisky jejich nohou tvoří chodník slávy v okolí sochy.
- ❖ Městská část uspořádala olympijský den pro seniory na Kotlářce. Soutěžilo se například v atletických disciplínách. Odměnou pro nejlepší byl zájezd do partnerského města v Itálii.

Červen

- ❖ Budoucí stanice metra A dostaly definitivní názvy: Bořislavka, Veleslavín, Petřiny a Motol.
- ❖ Praha 6 slavnostně odhalila na záměčku Jenerálka pamětní desku připomínající osud tzv. svatobořických dětí, které zde v době heydrichiády strávily odtržené od rodin dva roky pod přísným vojenským režimem.
- ❖ V oboře Hvězda se konala série koncertů pod širým nebem.
- ❖ Pohár Prahy 6 získala ZŠ Bílá. Sportovních soutěží se během roku zúčastnilo rekordních 5 339 žáků.



- ❖ Praha 6 má nový výstavní prostor za výlohou Skleněného paláce. Dostala název Galerie Chodník.
- ❖ Nejstarší občanka Prahy 6 paní Aloisie Fáberová oslavila v Domově sv. Karla Boromejského 104. narozeniny.
- ❖ Rada městské části rozhodla o diferencovaném nájemném v obecních bytech od nového roku. Výše nájmu zohlední kvalitu i polohu bytu.

Červenec

- ❖ Sokolové z Prahy 6 se zapojili do oslav 150 let od vzniku sokolské organizace.
- ❖ Na Evropské se kvůli kaverně v podloží propadla vozovka. Další dutina se objevila i v ul. Čs. Armády. V Divoké Šárce se zřítily dva dvoutunové kamenné bloky. Bylo to důsledkem extrémních přivalových srážek.
- ❖ Zemřel čestný občan Prahy 6 Antonín Holý.

Srpen

- ❖ Skončila několikaměsíční generální oprava hlavní runwaye ruzyňského letiště.
- ❖ Uplynulo 10 let od povodní, kdy voda zaplavila Podbabu a Sedlec.
- ❖ Špotáková, Svoboda a Kulhavý, sportovci Dukly Praha, se pochlubili medailemi z LOH v Londýně, Praha 6 jim odhalila děkovaný banner na Vítězném náměstí.
- ❖ Zemřel čestný občan Prahy 6, jeden z posledních válečných hrdinů, Tomáš Sedláček.

Září

- ❖ Změna jízdních řádů v celé metropoli se nepříjemně dotkla i Prahy 6. Lidé přišli o přímé spojení sídliště Dědina s Vítězným náměstím.
- ❖ Konaly se 1. střešovické slavnosti.
- ❖ V Divoké Šárce se premiérově hrála opera Hubička.
- ❖ Jiří Ježek z Prahy 6 vybojoval zlato na paralympiádě, stal se nejúspěšnějším paralympijským cyklistou. V Praze 6 odstartoval 14. ročník Pražské padesátky.
- ❖ Čestné občanství bylo uděleno členům odbojové skupiny Tři králové.
- ❖ Festival volného času na Ladronce navštívilo přes 15 tisíc lidí.
- ❖ ZŠ Hanspaulka k 80 letému výročí dostala zrekonstruovanou školní kuchyni.

Říjen

- ❖ Lidem se po dvou letech znovu otevřel průchod spojující vestibul metra Hradčanská s Dejvickou ulicí. Rekonstrukcí prošla i křižovatka s Bubenečskou ulicí.
- ❖ Na náměstí Svobody byla instalována pouliční knihovna, kde si lidé mohou půjčit knihu nebo darovat jinou.
- ❖ Letiště Praha Ruzyně se přejmenovalo na Letiště Václava Havla.
- ❖ Dejvické divadlo oslavilo 20 let od svého založení. K výročí vydalo publikaci fotografií a uspořádalo výstavu v Písecké bráně.
- ❖ V bývalém kině Ořechovka se znovu hrají kulturní představení.
- ❖ Na břevnovské posvícení zavítalo 90 tisíc návštěvníků. Posvícení kromě atrakcí a koncertů oživila i soutěž o nejlepší hamburgery.
- ❖ Tiskovým mluvčím radnice se stal Adam Halmoši, bývalý redaktor TV Nova.

Listopad

- ❖ Skončila ražba tunelů prodloužené trasy metra. Razičí štíty Tonda a Adéla dorazily do Dejvic.
- ❖ Spolek břevnovských živnostníků oslavil 20 let své činnosti velkolepým koncertem v bazilice sv. Markéty.
- ❖ Městská část zorganizovala výstavu Praha 6 mění tvář. Na osmdesáti panelech před Skleněným palácem prezentovala rozvojové plány a vize radnice, hlavního města, státu i developerů na území Prahy 6. Součástí výstavy byly tematické besedy.
- ❖ Cenu starostky v architektonické soutěži získala výjimečně zdařilá rekonstrukce zahrad břevnovského kláštera.

Prosinec

- ❖ Motoristům se otevřela další část Patočkovy ulice, která byla uzavřena v souvislosti se stavbou tunelu Blanka.
- ❖ Na Dejvické probíhal týdenní vánoční program plný koncertů. Vánoční program se konal i v Písecké bráně.
- ❖ Zastupitelé schválili rozpočet městské části na rok 2013.
- ❖ Zemřel Jiří Hermann, první porevoluční starosta Prahy 6.

Kulturní programy

DD

DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430
rezervace@dejvickedivadlo.cz
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

11. 1. Irvine Welsh
Ucpanej systém
Proč Bůh sedí na střídačce. Hra inspirovaná dílem Irvina Welshe Acid House.

15. 1. Petr Zelenka
Dabing Street



Ve dvou věcech jsou Češi skutečně dobří: v pití alkoholu a dabingu.
19. 1. Petr Zelenka
Teremin

Příběh člověka, který navždy změnil tvář moderní hudby.

20. 1. Petr Zelenka
Dabing Street
21. 1. Miroslav Krobot
Brian
Hra o jedné expedici.
22. 1. Patrick Marber
Dealer's Choice



Kdo rozdává, rozhodne.

25. 1. Doyle Doubt
Černá díra
26. 1. Irvine Welsh
Ucpanej systém
27. 1. Patrick Marber
Dealer's Choice
28. 1. Miroslav Krobot
Brian
29. 1. Petr Zelenka
Dabing Street
31. 1. John Buchan a Alfred Hitchcock
39 stupňů
Komedie na motivy špionážního filmu Alfreda Hitchcock.



Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Od ledna se vrací pokladní hodiny k původní otevírací době.
Po 13–18 hod., Út– Pá 09–14 hod.
15–18 hod., So/Ne 13–17 hod.
hod. (pokud se hraje v Praze)
www.spejbl-hurvinek.cz

26. 1. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínkova cesta do Tramtárie



27. 1. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínkova cesta do Tramtárie

V lednu probíhají v Divadle S+H zkoušky nové hry pro děti „**Hurvínkova nebesička**“ autorky Denisy Kirschnerové.

SEMAFOR

Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz
tel.: 233 901 384
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

- 7. 1. **Všechnopárty**
- 8. 1. **Všechnopárty**
- 10. 1. **Sedmero havranů** – muzikál podle pohádky Boženy Němcové vám představí hostující soubor.
- 11. 1. **Sedmero havranů**
- 12. 1. **Světáci**
- 13. 1. **Světáci** v 16 hod.
- 14. 1. **Všechnopárty**
- 15. 1. **Všechnopárty**
- 16. 1. **Kam se poděla Valerie?**
- 17. 1. **Laura a Oliver: reality show**
- 18. 1. **Hodiny jdou pozpátku**
- 19. 1. **Mam'zelle Nitouche** v 16 hod.
- 20. 1. **Two voices**
- 21. 1. **Všechnopárty**
- 22. 1. **Všechnopárty**
- 24. 1. **Kam se poděla Valerie?**
- 25. 1. **Hodiny jdou pozpátku**
- 26. 1. **Levandule** v 16 hod.
- 27. 1. **Sedmero havranů**
- 30. 1. **Laura a Oliver: reality show**
- 31. 1. **Mam'zelle Nitouche**

KINO OŘECHOVKA

Vstupenky na představení budou v prodeji před představením v daný den. Pokladna otevřena hodinu před začátkem programu.
www.kinoorechovka.info

- 6. 1. v 16 hod.
- O zamilované ježibabě**
Loutkový muzikál pro děti od 3 let o zamilované ježibabě, která má právě narozeniny.
- 13. 1. v 16 hod.
- Zlatá ryбка**
Divadlo Puls. Pohádka plná písniček.
- 20. 1. v 16 hod.
- Míša Kulička**
Svátovo divadlo. Loutková pohádka o zlobivém medvídkovi.
- 27. 1. v 16 hod.
- O smutném žralokovi**
Divadelní spolek Tvořidlo ve spolupráci s o.s. Nová síť Od 2 do 7 let. Pohádka s písničkami.
- 3. 2. v 16 hod.
- Děti moře**
Divadlo Kaká. Autorská pohádka o podmořském dobrodružství. Pro děti od 3 let.

KAŠTAN

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020
E-mail: kastan@kastan.cz
www.kastan.cz

9. 1. ve 20 hod.
Filmový večer: Karel Reisz – 2012, CZ, režie: Petra Všelichová. Dokumentární film o Karlu Reiszovi, vedle Miloše Formana nejslavnějším filmaři českého původu.
10. 1. ve 20 hod.
Jan Burian a Jiří Dědeček – koncert u příležitosti Dědečkových 60. narozenin
12. 1. v 19.30 hod.
Dřevěné pytlí v jutových uhlích + Yuri Andropov Experience + Bedřich a zoufalci – koncert.
15. 1. ve 20 hod.
Rafal Sarnecki Trio (PL) – jazzový

koncert
16. 1. v 16 hod.
Svátovo divadlo: Madlenka a skřítkové – loutková pohádka
16. 1. ve 20 hod.
Filmový večer: Až do města Aš – 2012, SK/CZ, režie: Iveta Grófová.
17. 1. ve 20 hod.
Cain da Breth – hudební styl akustický doom metal, hostem večera tanečnice K. Hlavatá, koncert
18. 1. ve 20 hod.
One Gig Heroes + Gits – koncert
19. 1. v 15 hod.
Bilbo Compagnie: Kvak a Žbluňk – pohádka
21. 1. v 18.30 hod.
RNDr. Pavel Mrázek, CSc: Islám a politika, přednáška nabídné seznámení s historickým vývojem islámu na Blízkém východu, umožní pochopit složitost tamních mezilidských vztahů.
22. 1. v 19.30 hod.
Divadlo Grunt: Služky (Jean Genet)
Tragikomédie o pohrávání si myši s kočkou.

23. 1. ve 20 hod.
Večery osamělých písničkářů – Terzie Palková, Martina Trchová, Jiří Konvrzek, Filip Pýcha.
24. 1. ve 20 hod.
Hm..., koncert
25. 1. ve 20 hod.
Sdružení rodičů a přátel ropy + Chór vážských muzikantů, koncert
26. 1. v 15 hod.
Jak postavit sněhuláka, pásmo pohádek
28. 1. v 19 hod.
Jiří Černý: Ro(c)kování, poslechový večer
29. 1. ve 20 hod.
Divadlo Bez záruky: Derek aneb příběh opravdového modela. Světová premiéra crazy komedie ze světa přehlídkových mol na motivy kultovního filmu Zoolander a knihy Glamorama.
30. 1. ve 20 hod.
Filmový večer: Občan K – 2012, CZ, režie: Michal Romeo Dvořák.
31. 1. ve 20 hod.
Luboš Pospíšil & 5P – koncert

Servis a oznámení

GALERIE ANDERLE



OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST
PELLÉOVA VILA
PELLÉOVA 10, PRAHA 6

Tel.: 224 326 189

E-mail: info@galerieanderle.cz

www.galerieanderle.cz

VÝCHODNÍ SÁL I. PATRO

Jiří Anderle:

Konec starých zlatých časů

Obrazy 2001, do 17. 2. 2013

MALÁ GALERIE PŘÍZEMÍ

Jan Mikulka: Momenty

Obrazy 2011–2012, do 17. 2. 2013

IN CAMERA

Jan Mikulka: Momenty

Obrazy 2007–2010, do 17. 2. 2013



Jan Mikulka: Movement.

TŘÍKRÁLOVÝ PRŮVOD NA HRADČANECH

V sobotu 5. ledna v 15.30 na Hradčanském náměstí vyjedou Tři králové na velbloudech. Po krátkém pozdravu a požehnání arcibiskupa pražského Dominika Duky na Hradčanském náměstí, půjdou Loretánskou ulicí, kde se setkají s králem Herodem.

Prohlídka perníkových jeslíček v kostele sv. Matěje

Expozice unikátního perníkového betlému s více než 30-ti letou tradicí. Jeslíčky se skládají z více než 300 ručně zdobených čerstvých perníkových figurek.

Postavy jsou ztvárněny v krojích z jednotlivých krajů Čech, Moravy a Slezska.

V době od 5. do 27. 1. 2013
sobota 14–17 hod.
neděle 14–17 hod.

Mimo stanovené časy prohlídka možná po tel. domluvě 731 754 846.

OKÉNKO DO VÝUKY

na ZŠ Červený vrch se uskuteční 9. 1. Akce je určena především pro rodiče budoucích prvňáčků, kteří chtějí získat představu o tom, co budou jejich děti a budoucí žáci školy umět přibližně za půl roku své školní docházky.

Sraz zájemců o nahlédnutí do hodin matematiky a českého jazyka v současných 1. třídách bude v 7.50 hodin a v poté pak 8.45 hodin před kanceláři školy (vchod postranním vchodem do budovy). Poté se zájemci proběhne krátká schůzka v knihovně školy.

ZŠ Petřiny – sever pořádá hravé odpolední programy pro předškoláky.

Lednová škola nanečisto

Každý lednový čtvrtek budou pro děti připraveny zajímavé činnosti nejen v prostorách školních tříd, školní družiny, ale i v tělocvičně.

Setkání na ZŠ Petřiny – sever se konají
10., 17., 24. a 31. ledna 2013 vždy od 16 hodin.

„Rádi bychom vyšli vstříc všem rodičům, kteří pečlivě vybírají pro svého budoucího prvňáčka tu nevhodnější základní školu,“ říká ředitelka školy Jana Kindlová.

Školu lze navštívit ještě v Den otevřených dveří 15. 1. od 9 do 16 hod.

Nadační fond Vincentinum a MČ Praha 6
zvou na

XXII. reprezentační ples Prahy 6

v sobotu 9. února v 19.30 hod.

v hotelu Pyramida, Bělohorská 23, Praha 6

Hrají: Traditional Jazz studio, Michal Prokop a Framus 5, Brand New Band.

Výtěžek je určen na podporu činnosti nadačního fondu Vincentinum.

Vstupenky v informačních kancelářích městské části P6 v budově radnice a na Bělohorské 110, informace na www.ples6.cz nebo na ples6@seznam.cz.

Zátitu poskytla starostka MČ Praha 6 Marie Kousalíková.

Koncerty komorní hudby ve Vokovicích

Hudební večer v Centru trvalého zdraví CORDEUS

22. ledna v 19 hodin

v hudebním salónku kavárny ve 4. patře budovy

Vystoupí přední čeští interpreti Andrea Rysová – flétna (sólistka ČF), Zdeněk Rys – hoboj (člen symfonického orchestru Č. rozhlasu), doc. Ludmila Čermáková – klavír (HAMU) provedou díla C. Debussyho, A. Vivaldiho, J. S. Bacha, W. A. Mozarta, F. Poulenca a Ch. Gounoda.

CORDEUS, Na dlouhém lánu 11, Praha 6. Vstupné 180 Kč

Bližší informace najdete na

www.kardiologie-camek.cz a www.cordeus.cz.

Gaudia proti rakovině o.s.

Galerie pro onkologické pacienty, jejich blízké a podporující umělce
Na Dionýse 14, Praha 6 – Dejvice
zve na benefiční výstavu

František DOLEŽAL – surrealistické kvaše
Jarmila ŠTOGROVÁ-DOLEŽALOVÁ – barevné pastely
Josef ŠTOGR – fotografie a návrhy pro samizdat

Výstava bude zahájena v úterý 8. ledna v 17.30, otevřena je každé úterý, středa, čtvrtek od 13 do 18 hodin nebo po domluvě na tel. 774 050 405

Potrva do 31. ledna.

Výtěžek z prodeje vystavených děl bude celý věnován na činnost občanského sdružení Gaudia proti rakovině.

www.gaudiaprotirakovine.cz/projekt-galerie

Domov sv. Karla Boromejského zve

Neděle 6. 1. od 17 hod.

Tříkrálový koncert smíšeného sboru sv. Jiří
z Vraného nad Vltavou pod vedením Alfonse Limpoucha

Neděle 13. 1. od 17 hod.

Komorní smíšený sbor Byzantion pod vedením Evy Komárkové,
řecko-byzantská a slovanská hudba východní Evropy a přední Asie

Neděle 27. 1. od 17 hod.

Malé i velké slavné maličkosti

první koncert z orchestrální řady Archioni Plus
pod vedením dirigenta, skladatele a klavíristy Michala Macourka

Vstupné na koncerty dobrovolné.

Dršina
EKONOMICKÉ PORADENSTVÍ
tradice od roku 1990

Ing. Josef Dršina
daňový poradce č. 744

- ❖ daně
- ❖ účetnictví
- ❖ mzdy

1. konzultace za 500 Kč

Praha 7 – Letná, Kostelní 44
Národní zemědělské muzeum
tel./fax: 233 37 38 38
e-mail: info@dršina.cz
www.dršina.cz

Potřebujete opravit Váš dům a nemáte dostatek finančních prostředků?
Nabídněte nám Váš **PŮDNÍ PROSTOR** a rekonstrukci provedeme **ZDARMA...**



PŘED REKONSTRUKCÍ / PO REKONSTRUKCÍ

PRAŽSKÉ PŮDY s. r. o.
Přemyslovská 8/1135, Praha 3
Telefon: +420 222 222 232
Mobil: +420 602 77 88 99
E-mail: info@prazskepudy.cz

www.prazskepudy.cz

BŘEVNOVSKÉ ZABIJAČKOVÉ HODY



čerstvé zabijačkové speciality
jitrnice, kroupová jelíta, prdlačka, zabijačkový guláš, ovar, škvarky, světlá a tmavá a šunková tlačěnka, domácí kysané zelí

prodej na místě a s sebou
venkovní posezení
velký výběr nápojů pro osvěžení a zahřátí

2. února 2013 od 9.00 do 14.00
na prostranství před hotelem Pyramida



www.kopernik.cz

RDPZ Parkování v podzemních garážích přímo vedle metra Dejvická

GARÁŽE DEJVICKÁ **25 Kč/hodinu**
Možnost dlouhodobého parkování.

Studentská ul. ■ www.autocratic.cz ■ 602 666 665 ■ garage@autocratic.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU
lakýrníkové práce lze provést i v dílně

www.simi.cz ZEDNICKÉ
OBKLADAČSKÉ PRÁCE

GA ŠIML
241 493 633, 222 941 998, 603 501 166

ŠATY, KALHOTY, KOŠILE
Oblečení od Zdenky pro silný i pro tenký.
Opravy, úpravy, šití na míru.
Zdeňka Zmatlíková,
Bělohorská 41, Praha 6
Tel.: 603 751 278,
krejcovstvi@yahoo.com



Výhodný pronájem skladových prostor

Evropská 136, Praha 6, budova UNIQA pojišťovny.

Lokalita:	křižovatka Evropská – Horoměřická
Výměra:	137 m ²
Umístění:	1. podzemní podlaží
Přístup:	vjezd do budovy 24 hodin denně
Určení:	vhodný k uskladnění dokumentace, skladové regály k dispozici
Vjezd:	vozidla do maximální výšky 2 m

Další informace na vyžádání:

pí Iveta Nováková, tel: +420 225 393 490, e-mail: iveta.novakova@uniqa.cz

Obnovená oranžerie funguje jako galerie

V oranžerii břevnovského kláštera se otevřela nová galerie Entrance. Představí zejména mladé autorské umění a nabídne i celoroční cyklus přednášek o současném umění.

Do Břevnova se galerie přestěhovala z Karlína, kde působila jako součást komplexu Karlín studios. Svůj program zahájila v prosinci vernisáží výstavy Anežky Hoškové Tropical Winter.

Během roku bude galerie Entrance pořádat cyklus autorských prezentací pro veřejnost, během nichž mladí vizuální umělci představí sebe a svoji tvorbu v přímé konfrontaci se svou aktuální výstavou. Záměrem tak je vytvořit pro-

stor pro mladé autory, upozornit na ně odborné i laické publikum a zároveň pracovat na jejich zviditelnění pro širší veřejnost. „Přednášky autorů, představujících osobně svou práci přímo v galerii, jsou běžné zvláště v zahraničí. My bychom díky tomuto formátu chtěli upozornit na zajímavé osobnosti, které právě vstupují do prostředí profesionálního umění.“ říká jedna z autorek projektu Barbora Zachovalová.

Běžným divákům bude dána možnost důkladněji porozumět současnému umění, které se často izoluje v prostředí uzavřené umělecké komunity. „Díky prezentaci výstavy samotným

umělcem očekáváme odhalení a zpřítomnění významů, které divákovi bez znalosti kontextu často zůstávají skryty. Doufáme, že tento záměr zároveň povede k přílivu nového a nevyhraněného publika, které se nebude ostýchat navštěvovat výstavy současných mladých umělců,“ dodává.

Aktuální výstava prezentuje práci Anežky Hoškové, která čerpá inspiraci z komiksu, fashion designu, symboliky tattoo, estetiky indie music, cartoon filmů, punku a dalších oblastí (pop)kultury. Typicky pracuje s kresbou, malbou, či fotografií, kdy prvky jednotlivých médií svobodně mísí. V poslední době svůj vyjadřovací způsob akcentuje prostřednictvím koláží.

Galerie Entrance chystá v průběhu roku představit devět autorů mladé umělecké generace v osmi výstavách. Vedle čerstvě se rodících talentovaných umělců, k jakým patří například David Krňanský či Lukáš Hájek a Vojtěch Vaněk, i již etablované osobnosti české umělecké scény, jako je Lenka Vítková, Eugenio Percossi či Pavla Malinová. Posledním vystavujícím roku bude lotyšský vizuální umělec Indrikis Gelzis.



Galerie v Oranžerii břevnovského kláštera má otevřeno od čtvrtka do neděle 12–18 hodin.

Zemřel Jiří Hermann,
první porevoluční starosta Prahy 6



Ve věku 61 let zemřel Jiří Hermann. Byl prvním porevolučním starostou městské části Praha 6. Vybuodoval moderní a demokratickou radnici. Vedl ji v letech 1990 až 1994. V následujících letech byl radním a zastupitelem hlavního města Prahy i městské části Praha 6. I v letech, kdy na radnici už pracovně nepůsobil, zde byl častým návštěvníkem a vítaným hostem. Odešel člověk, který byl s Prahou 6 výjimečně spjat.

Manželé svoji lásku zpečetili podruhé

Šedesát let společného života oslavili v prosinci manželé Irena a Miloš Opatrných, břevnovští starousedlíci, kteří většinu života strávili v kuchyni a řadu let vařili u jedné plotny ve společném rodinném podniku.

Manželé společně se svými dětmi dvacet let vedou rodinný penzion Větrník na Petřínách, který je jediným dochovaným větrným mlýnem v Praze. Zde zúročili své bohaté zkušenosti. Společně se vyučili v hotelu Šroubek (dnes Evropa), kde Irena Opatrná až do důchodu pracovala, pan Miloš Opatrný pracoval v restauraci Oživlé dřevo na Strahově a v sedmdesátých letech vařil v Tokiu v české restauraci. Po návratu působil v hotelu U tří pštrosů. Jako šéfkuchař vařil v Itálii a v Německu, a na americké a turecké ambasádě. Jejich rodinný penzion ve větrném mlýně během dvaceti let navštívilo mnoho slavných osobností, mimo jiných Václav Havel, Josef Škvorecký, Pavel Tygrid, Jiří Bělohlávek, Ivan Moravec, Adolf Born nebo Jiřina Jirásková.

Oba osmdesátiletí manželé již své zkušenosti předali dceři Blance a synovi Milošovi. Ti na jaře plánují obnovit letitou tradici a otevřít znovu po 100 letech restauraci Větrník, kterou zde



Manželé Opatrní z větrného mlýna na Petřínách oslavili šedesát let společného života. Spoluje je nejen vzájemná láska, ale i profese. Jsou výteční kuchaři.

provozoval již jejich pradědeček Josef Černohorský v roce 1913. Znamý pražský restaurátér koupil na sklonku předminulého století ruinu mlýnu, ke kterému přistavěl obytnou budovu a ve dvoře zřídil letní restauraci.

Společně s Opatrnými v prosinci oslavili v obřadní síni Skleněného pa-

láce jubilejní svatby další tři páry. 50 let společného života oslavili manželé Zárubovi, výročí 55 let od svatby manželé Uhlířovi, 60 let manželství oslavili manželé Forysovi. Během obřadu v obřadní síni Skleněného paláce jim zpíval operní pěvec Jan Jandourek z Prahy 6.

Šestka

1/2013, 2. ledna 2013
Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL / ŠÉFREDAKTOR:

Jaroslav Bachora, IČO: 16884884

Sídlo:

nám. Svobody 728/1,

160 00 Praha 6

Tel.: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

Osobní návštěvy možné

jen po telefonické dohodě.

REDAKCE:

Kateřina Maršálová

Tel.: 604 275 759

E-mail: info@novinysestka.cz

INZERCE:

Tel: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

DISTRIBUCE:

Tel: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

Nepodepsané texty jsou redakční.

Vychází 11x ročně

MK ČR 13180

Adventní čas proplul Prahou 6, nabídl zábavu



Advent v Písecké bráně zahájila starostka Marie Kousalíková zapálením první svíčky na adventním věnci. Během čtyř týdnů lidé navštěvovali koncerty, divadelní vystoupení, dílny pro děti i seniory, ve kterých vyráběli ozdoby z tradičních materiálů, rozdávalo se betlémské světlo, které přinesl 96. skautský oddíl Šípka, zpíval břevnovský chrámový sbor a děti bavila divadelní představení.



Vánoce na Dejvické lákaly na hudební osobnosti, které se v předvánočním čase snažily vytvořit lidem oázu klidu a příjemného prostředí. Sérii podvečerních koncertů zahájila skvělá Lenka Dusilová, vystoupili Krausberry, Ivan Hlas, Marek Ztracený. Za zraněného Pavla Bobka, který si před koncertem zlomil ruku, zaskočil Robert Křesian.



Herci Dejvického divadla podepisovali fotoknihu vydanou k výročí 20 let divadla. Vánoční náladu podpořily stánky s vánočním pečivem i svařeným vínem.